1. INTRODUCERE

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
3. DATE TEHNICE

4. PREZENTARE GENERALA

5. OPERARE

6. CURATARE SI INTRETINERE
7.COMPONENTELE SI GHIDUL DE MONTAI
12.DECLARATII DE CONFORMITATE

1. INTRODUCERE

AP W WNNNRE

Stimate client!

Tti multumim pentru decizia de a cumpdra un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitille continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor s&i doar utilaje, ci solutii complete. Un element important n relatia cu clientul este consilierea
atat Thainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim inca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:

Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

RO RURIS

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Nu indepartati protectia de

Nu efectuati nicio intretinere in ' .
siguranta

timp ce zdrobitorul functioneaza

2.2. AVERTIZARI

Nu incepeti instalarea sau utilizarea zdrobitorului fara a citi acest manual.

Nu il folositi daca lipsesc etichete, daca nu sunt prezente protectiile de siguranta, daca exista vibratii anormale.
Folositi doar personal experimentat pentru punerea in functiune, curatarea si intretinerea utilajului.

Spalati si curatati zdrobitorul doar cu produse non-toxice.

Acest manual trebuie sa insoteasca intotdeauna zdrobitorul.

Zdrobitorul trebuie folosit doar pentru procesarea strugurilor, conform instructiunilor din manual.

Asezati utilajul pe o suprafata stabila inainte de utilizare.

Nu introduceti mainile in cuva de alimentare in timpul functionarii pentru a evita contactul cu tamburul si rolele.
Transportati zdrobitorul tinandu-I de cadrul tubular pentru a preveni accidentele.

Dupa utilizare, pastrati zdrobitorul intr-un loc uscat pentru a preveni coroziunea.

Nu permiteti utilizarea de catre copii sau persoane neexperimentate fara supraveghere.

3. DATE TEHNICE

Material cuva Tabla vopsita
Capacitate cuva (L) 57 Litri
Material role Aluminiu
E:(%;;ﬁ;:itate de lucru 800-1000kg/h
Dimensiuni ambalaj 123x49x45cm
Greutate bruta 31 kg

4. PREZENTARE GENERALA

Acest zdrobitor poate fi utilizat exclusiv pentru presarea si desciorchinarea strugurilor, fiind potrivit pentru mici
crame sau uz familial.

Zdrobitorul este compus din urmétoarele parti:

Cuva de incarcare a strugurilor.

Role de presare — sunt fabricate din aluminiu.

Cos de separare — separa boabele de ciorchini prin rotatia arborelui. Sucul si boabele sunt colectate intr-un
recipient amplasat sub zdrobitor.

lesirea ciorchinilor — ciorchinii sunt eliminati prin gravitatie in partea terminala a produsului. Trebuie indepartati
doar ciorchinii cazuti, nu si cei eventual depusi pe foaia zdrobitorului.



RO RURIS

1 - Evacuare ciorchini

2 - lesirea sucului si a boabelor
3 - Suport pentru role

4 - Cadru tubular

5 - Cuva de alimentare

6 — Role de zdrobire

7 - Cos de separare si arbore

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si
functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.

5. OPERARE
Scoateti zdrobitorul din cutia produsului, apucand utilajul de partea '
tubulara. = -
Se recomanda instalarea zdrobitorului pe un suport adecvat, ¢
conform imaginii din manual. '-_‘_____._————/
Daca nu exista un suport, acesta trebuie instalat deasupra unui

recipient de colectare.

n cazul utilizarii unui rezervor circular de colectare din plastic,
diametrul acestuia nu trebuie sa depaseasca 80 cm, iar zdrobitorul
trebuie fixat cu chingi adecvate.

Spalati bine utilajul pentru a elimina orice reziduuri sau praf de pe
suprafata sa. —_— R
Folositi ulei vegetal pentru a unge lanturile, angrenajele interne, "y
rolele.

Important: Tnainte de a folosi zdrobitorul, asigurati-va c& nu exista
obstacole care sa impiedice miscarea liberd a componentelor
mecanice.

.

Tncéarcati strugurii sau fructele in cuva de alimentare.
Rotiti roata cu ména, iar strugurii vor incepe sa fie presati de role si desciorchinati de arbore.
Atentie! Mainile nu trebuie introduse Tn cuva

6. CURATARE SI INTRETINERE

Curatati zdrobitorul dupa fiecare sesiune de presare. Deschideti-l, indepartati cosul si folositi o perie din nailon
pentru a elimina reziduurile din interior, inclusiv de pe role.

Dupa curatare, lasati zdrobitorul sa se usuce complet si depozitati-l intr-un loc uscat.

La sféarsitul sezonului, ungeti toate lanturile, angrenajele interne, rolele si suporturile tamburului.



RO RURIS
7.COMPONENTELE SI GHIDUL DE MONTAJ
A B C D .
1Cs 1PC 4PCS
E G
4PC 1PCS 1PC
H K O
1PC 2PCs 1PC 1PC
L-M6Ex10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
| X o
1PCS BPCS 22PCS 4APCS




RO RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




RO RURIS

8. DECLARATII DE CONFORMITATE

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

€

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Radoi Alexandru— Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Zdrobitor electric cu desciorchinare- Echipamentul este destinat procesarii strugurilor, realizand operatiuni
de zdrobire si separare a ciorchinilor, in vederea obtinerii mustului utilizat in procesul de vinificatie. Actionarea mecanismului se realizeaza
manual, prin intermediul unui sistem de manivela. Utilajul este proiectat pentru uz gospodaresc sau semi-profesional.

Produsul: Zdrobitor electric cu desciorchinare

Numar de serie produs: AACHO0100001XXRURHT100,(unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie, caracterele 5 si 7
nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: Ruris Model: HT100
Capacitate cuva (L ): 57 Litri Capacitate de lucru (kg/h): 800-1000kg/h

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe piata a masinilor,
Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010 — Masini. Securitate, Regulamentul CE nr.
1935/2004 a Parlamentului si a Consiliului din 27 octombrie 2004, German Food, Articole de uz Curent si Cod Alimentar din 1 septembrie
2005(LFGB), seciunea 30&31 cu modificari, (EU) nr. 10/2011 si modificari (EU) 2020/1245 Reglementari, am efectuat atestarea
conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune
in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in conformitate cu urmatoarele
standarde si directive europene:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Securitatea masinilor. Principii generale de proiectare. Aprecierea riscului si reducerea
riscului
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016- Securitatea masinilor. Functia de oprire de urgenta. Principii de proiectare
SR EN I1SO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020- Securitatea masinilor. Distante minime pentru prevenirea strivirii partilor corpului uman
SR EN ISO 13855:2025/EN 1SO 13855:2025- Securitatea masinilor. Pozitionarea mijloacelor de protectie in raport cu viteza de apropiere
a partilor corpului
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru prevenirea patrunderii membrelor
superioare si inferioare n zonele periculoase
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023- Securitatea masinilor. Parti referitoare la securitate ale sistemelor de comanda. Partea
1: Principii generale de proiectare
SR EN ISO 14118:2018/EN ISO 14118:2018- Securitatea masinilor. Prevenirea pornirii intempestive
SR EN ISO 14119:2014/EN 1SO 14119:2014- Securitatea masinilor. Dispozitive de interblocare asociate cu protectori. Principii de
proiectare si alegere
SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2015- Securitatea masinilor. Protectori. Cerinte generale pentru proiectarea si constructia
protectorilor ficsi $i mobile

Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor

Regulamentul CE nr. 1935/2004- LFGB
Alte Standarde sau specificatii utilizate:

. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

. ISO 45001 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Marca si numele fabricantului: L.X.M.M.F. Co Ltd
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 11.04.2025
Anul aplicarii marcajului CE: 2025
Nr. inreg: 497/11.04.2025
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL




6. CLEANING AND MAINTENANCE
7. COMPONENTS AND ASSEMBLY GUIDE
8. DECLARATIONS OF CONFORMITY

1. INTRODUCTION 1
2. SAFETY INSTRUCTIONS 2
3. TECHNICAL DATA 2
4. OVERVIEW 2
5. OPERATING 3
3
4
6

1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has built
its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with
reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does
not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at their disposal a whole network
of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the instructions,
you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify, among
other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to communicate this in
advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

EN RURIS
2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Do not remove the safety

Do not perform any g
guar

maintenance while the crusher
is operating.

2.2. WARNINGS

Don't start installation or use masher without reading this manual.

Don't use it. if are missing tags , if not present safety protections , if exist vibration abnormal .

Use only experienced personnel for COMMISSIONING in function , cleaning and maintenance the machine .
Wash and Clean the crusher only with non- toxic products .

This manual must accompany ever the crusher .

The crusher should only be used for processing grapes , according to the instructions in the manual.
place the machine on a surface stable before use .

Do not enter hands in feeding trough in time functioning for A avoid contact with the drum and the rollers .
transported masher holding it by the tubular frame to prevent accidents .

After use , keep masher in a dry place to prevent corrosion .

Do not allow use by BOYS or people inexperienced without surveillance .

3. TECHNICAL DATA

Tub material Blackboard paint
Tank capacity (L) 57 Liters
Roller material aluminum

Working capacity 800-1000kg/h

(kg/h)
chkag!ng 123x49x45cm
dimensions
Gross weight 31kg
4. OVERVIEW

This crusher can be used exclusively for pressing and destemming grapes, making it suitable for small wineries
or family use.

The crusher is composed of the following parts:

Grape loading vat .

Press rollers — are made of aluminum.

Separator basket — separates the berries from the bunches by rotating the shaft. The juice and berries are
collected in a container located under the crusher.

Cluster exit — the clusters are removed by gravity at the end of the product. Only the fallen clusters need to be
removed, not those that may have been deposited on the crusher blade.




EN RURIS

1 - Bunch discharge

2 - Juice and berry outlet 3 -
Roller support 4 - Tubular frame
5-

Feed

hopper 6 — Crushing rollers

7 - Separating basket and shaft

The images are for informational purposes only, the supplier reserves the right to make structural and
functional changes to the equipment presented in this manual.

5. OPERATING
Remove the crusher in the product box , grabbing the machine on i
the side tubular . : e -
It is recommended installation crusher on a stand appropriate , ¢
according to the picture in the manual. "P’__,_————/
If there is no support , it must be installed above a collection
container .

In EVENT USE A circular plastic collection tank , diameter he
doesn't have to exceed 80 cm, and the crusher must be secured
with straps appropriate .

Wash the machine thoroughly. for A remove any WASTE or dust
on the surface to . —_— ;
Use vegetable oil for greasing chains , internal gears , rollers . ®
Important : Before using the crusher , make sure that there is no
obstacles that prevent MOVEMENT free of components
mechanical .

.

Load the grapes or FRUIT in the feed hopper .
Turn the hand wheel , and the grapes WILL start to be pressed by rollers and stripped of the tree.
Attention ! Hands should not be inserted in vat

6. CLEANING AND MAINTENANCE

Clean masher after each pressing session . Open it , remove CART and use a nylon brush for A remove residues
inside, including on the rollers.

After cleaning , leave masher to dry complete and Store it in a dry place .

At the end season , grease all chains , internal gears , rollers and supports drum .



EN RURIS

7. COMPONENTS AND ASSEMBLY GUIDE

A B C D .

1C3 1PC 4PCs
E G

4pC 1PCS 1PC
H K O

1PC 2PCS 1PC 1PC
L-M6Ex10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20

b
i
%

1PCS BPCS 22PCS 4APCS




EN RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




EN RURIS

8. DECLARATIONS OF CONFORMITY

EC DECLARATION OF CONFORMITY

€

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director
Product description: Grape crusher- The equipment is intended for processing grapes, performing crushing and separating operations
of the bunches, in order to obtain the must used in the winemaking process. The mechanism is operated manually, by means of a crank
system. The equipment is designed for household or semi-professional use.
Product: Grape crusher
Product serial number : AACHO0100001XXRURHT100, (where AA represents the last two digits of the year of manufacture , characters
5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number )
Type: Ruris Model: HT100
Tank capacity (L): 57 Liters Working capacity (kg/h): 800-1000kg/h
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing machinery on the
market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements , Standard EN ISO 12100:2010 - Machinery . Security, EC Regulation
no. 1935/2004 of the Parliament and of the Council of 27 October 2004, German Food , Articles of Daily Use and Food Code of 1
September 2005 (LFGB), section 30&31 with amendments , (EU) no. 10/2011 and amendments (EU) 2020/1245 Regulations, have
certified the conformity of the product with the specified standards and declare that it complies with the main safety and security
requirements , does not endanger life , health , occupational safety and has no negative impact on the environment.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declares on his own responsibility that the product complies with the
following European standards and directives:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Machinery safety . General design principles. Risk assessment and risk reduction
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Safety of machinery - Emergency stop function - Design principles
SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020 - Safety of machinery - Minimum distances to prevent crushing of parts of the human body
SR EN ISO 13855:2025/EN ISO 13855:2025- Safety of machinery - Positioning of protective equipment in relation to the speed of
approach of parts of the body
SR EN I1SO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020 - Safety of machinery - Safety distances to prevent the entry of upper and lower limbs into
danger zones
SR ENISO 13849-1:2023/EN ISO 13849-1:2023 - Safety of machinery - Safety-related parts of control systems - Part 1: General principles
for design
SR EN I1SO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - Safety of machinery - Prevention of unintended starting
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014- Safety of machinery - Interlocking devices associated with guards - Principles for design
and selection
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Safety of machinery - Guards - General requirements for the design and construction of
fixed protectors and mobile

Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery

EC Regulation No. 1935/2004- LFGB
Other Standards or specifications used:

. SR EN ISO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

. ISO 45001 - Occupational Health and Safety Management System Occupational .
Brand and manufacturer name : LXMMF Co Ltd
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval .
Place and date of issue: Craiova, 11.04.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number : 497/11.04.2025
Authorized person and signature : Engineer Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL




1. BEVEZETES

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

3. MUSZAKI ADATOK

4. ATTEKINTES

5. UZEMELTETESI

6. TISZTITAS ES KARBANTARTAS

7. ALKATRESZEK ES OSSZESZERELESI UTMUTATO
8. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

AP WWNNONNPR

1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeltink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a céglinkbe vetett bizalméat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhat6, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse tigyfeleit.

Meggy6z8&déstink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem csak
gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal tigyfeleinek. A vevével valé kapcsolat fontos eleme az értékesités
elétti és utani tanacsadas, a RURIS vasarloi partner lzletek és szervizpontok egész hal6zataval allnak a
rendelkezésére.

Ahhoz, hogy élvezze a megvasarolt terméket, kérjiik, figyelmesen olvassa el a haszndlati Gtmutatét. Az
utasitasok kdvetésével garantalt a hosszu hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy tobbek k6zott
azok alakjat, megjelenését és teljesitményét mddositsa anélkil, hogy ezt el6zetesen kézdIné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinformaciok és tamogatas:

Telefon: 0351 820 105
email: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

HU RURIS

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Ne tavolitsa el a biztonsagi

A tér6gép mikddése kdzben ne
burkolatot

végezzen karbantartast.

2.2. FIGYELMEZTETESEK

Ne kezdd telepités vagy hasznalat pépes olvaséas nélkil ezt a kézikdnyvet.

Ne hasznald. ha hianyoznak cimkéket , ha nincsenek jelen biztonsagi védelem , ha létezik rezgés rendellenes .
Csak tapasztalt személyzetet hasznaljon szamara UZEMBE HELYEZES be funkcio , tisztitas és karbantartas a
gépet .

Mosas és Tiszta a torégép csak nem mérgezé termékekkel hasznalhato .

Ennek a kézikdnyvnek kell kisérni valaha a daralot .

A daralét csak arra szabad hasznalni feldolgozas szdl6t , a kézikdnyv utasitasai szerint .

hely a gépet egy fellleten stabil hasznalat elétt .

Ne lépjen be kezek be etet6 valyu be idé mikddéképes szamara A elkerll érintkezik a dobbal és a gorgék .
szallitjak pépes a csévaznal tartva megakadalyozza balesetek .

Utan haszndld , tartsd meg pépes szaraz helyen megelézésére korrézio .

Ne engedje meg hasznalja FIUK vagy emberek tapasztalatlan nélkiil megfigyelés .

3. MUSZAKI ADATOK

Kad anyaga Tabla festék
Tartaly térfogata (L) 57 liter
Gorgdés anyag aluminium
?ﬁ;?hk)aképess‘ég 800-1000kg/h
Csomagolas méretei 123x49x45 cm
Brutto suly 31l kg

4. ATTEKINTES

szarzlUzasara hasznalhat6 , igy alkalmas kis pincészetekre vagy csaladi hasznalatra.

A darald a kovetkezd részekbdl all:

Szo6l6betolto kad .

Nyomoégorgok — aluminiumbol készilnek.

Elvalasztékosar — a tengely elforgatasaval valasztja el a bogyokat a flrtoktdl. A gyimdlcslevet és a bogyodkat
a zUzogép alatt taldlhatd edénybe gydijtik.

Klaszter kilépés — a klasztereket a gravitacio eltavolitja a termék végén. Csak a lehullott furtdket kell eltavolitani,
azokat nem, amelyek esetleg a térékésekre rakodtak le.




HU RURIS

1 - Csokorba Urités

2 - Gyumolcslé és bogyo
kivezetése 3 - Hengertart6 4 -
Cs6 alaku keret 5 -

Adagolo tartaly

6 - ZUz6gorgdk

7 - Elvalaszt6 kosar és tengely

A képek tajékoztato jellegliek, a szallité fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat
hajtson végre a jelen kézikdnyvben bemutatott berendezésen.

5. UZEMELTETESI

Téavolitsa el a daral6 a termék dobozaban , megragadva a gépet &
az oldalan csdéves . - %

Ajanlott telepités daralé egy allvanyon megfeleld , a kézikbnyvben

lathatd r—‘____,_———/
kép szerint . Ha nincs tAmogatas , telepiteni kell felett egy

gyUljtéedényt .

In ESEMENY HASZNALAT A kér alaku miianyag gy(ijtétartaly
atméré neki nem kell meghaladja a 80 cm-t, és a zUzdgépet

hevederekkel kell rogziteni megfeleld .
Mossa le alaposan a gépet . szamara A tavolitsa el barmilyen -
HULLADEK vagy por a feluleten hogy . K

Hasznalat ndvényi olaj a kenéshez lancok , bels6 fogaskerekek , ®
gorgok .

Fontos : Hasznalat el6tt a daralé , gy6z6djon meg réla hogy nincs
akadalyok , amelyek megakadalyozni MOZGAS alkatrészektél
mentes mechanikus .

.

Terhelés a sz616t vagy GYUMOLCS be az adagoldgarat .
Fordulat a kézi kerék , és a sz616t AKARAT indul gérg6kkel kell nyomni és megfosztotték a fatol.
Figyelem ! A kezet nem szabad behelyezni be kad

6. TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Tiszta pépes utan minden préselési munkamenet . Nyissa ki , tavolitsa el KOSAR és hasznaljon nylon kefét
szamara A tavolitsa el maradvanyok a belsejében, beleértve a gérgdket is.

Utan takaritas , tavozas pépes széritani teljes és Tarolja szaraz helyen .

A végén szezon , zsir minden lancok , belsd fogaskerekek, gorgék és tdmogatja dob .



HU RURIS

7. ALKATRESZEK ES OSSZESZERELES|I UTMUTATO

A B C D .

1C3 1PC 4PCs
E G

4pC 1PCS 1PC
H K O

1PC 2PCS 1PC 1PC
L-M6Ex10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20

b
i
%

1PCS BPCS 22PCS 4APCS




HU RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




HU RURIS

8. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

€

Gyart6 : SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatési épllet , Craiova, Dolj, Romania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képviseld: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgaté
A miszaki dokumentaciéra felhatalmazott személy: Eng. Radoi Alexandru — gyartastervezési igazgaté
Termék lefrasa: Szélédaralé- A berendezés sz@I6 feldolgozasara, a furtok zUzasara és szétvalasztasara szolgal, a borkészitési
folyamatban hasznalt must eléallitasa érdekében. A mechanizmus kézi miikodtetés(, hajtékaros rendszerrel. A berendezés haztartasi
vagy félprofessziondlis hasznélatra késziilt.
Termék: Szélédaralo
A termék sorozatszdma : AACHO0100001XXRURHT100, (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szdmjegye , az 5-0s és a 7-es karakter a
tételszamot, a 7-12-es karakterek pedig a termékszamot jelentik)
Tipus: Ruris Modell: HT100
Tartalykapacitas (L): 57 liter Munkaképesség (kg/h): 800-1000kg/h
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyart6 , a GD 1029/2008 - a gépek forgalomba hozatalanak feltételeir6l , a 2006/42/EK iranyelv -
biztonsagi és védelmi kovetelmények , EN ISO 12100:2010 - Gépek szabvéany szerint . Biztonsag, EK rendelet 1. sz. A Parlament és a
TanAcs 2004. oktéber 27-i 1935/2004 . sz. Német Elelmiszer , Napi hasznalati cikkek és 2005. szeptember 1-i Elelmiszer-kédex (LFGB),
30. és 31. szakasz modositasokkal , (EU) sz. 10/2011 és az (EU) 2020/1245 rendelet mddositasai igazoljak, hogy a termék megfelel a
meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentik, hogy megfelel a f6 biztonsagi és védelmi kdvetelményeknek , nem veszélyezteti az életet ,
az egészséget , a munkahelyi biztonsagot, és nincs negativ hatasa a kornyezetre.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képviseléje sajat felelésségére kijelenti , hogy a termék megfelel az alabbi eurépai szabvanyoknak és
irdnyelveknek:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 — Gépek biztonsaga . Altalanos tervezési elvek. Kockazatértékelés és kockazatcsokkentés
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 — Gépek bhiztonsaga — Vészleallitasi funkcié — Tervezési alapelvek
SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020 - Gépek biztonsaga - Minimalis tavolsadgok az emberi testrészek ¢sszezlizdédasanak
megakadalyozasara
SR EN ISO 13855:2025/EN ISO 13855:2025 — Gépek biztonsaga — A véddfelszerelések elhelyezése a testrészek megkdzelitési
sebességéhez képest
SR EN ISO 13857:2020/ EN I1SO 13857:2020 - Gépek biztonsaga - Biztonsagi tavolsagok a felsd és alsd végtagok veszélyes zonakba
valé bejutasanak megakadalyozasara
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023 — Gépek biztonsaga — Vezérlérendszerek biztonsaggal kapcsolatos részei — 1. rész:
Altalanos tervezési alapelvek
SR EN I1SO 14118:2018/EN 1SO 14118:2018 — Gépek biztonsadga — A nem szandékos inditds megelézése
SR EN I1SO 14119:2014/EN 1SO 14119:2014 — Gépek biztonsaga — Védéelemekhez kapcsolddo reteszeléberendezések — Tervezési és
kivalasztasi alapelvek
SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2015 - Gépek biztonsaga - Véddelemek - Altalanos kovetelmények a tervezésre , ill. régzitett
védobburkolatok épitése és mobil

2006/42/EK iranyelv - a gépekrdl - a gépek forgalomba hozatalardl

1935/2004/EK rendelet — LFGB
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok :

. SR EN ISO 9001 — Mingségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 - Kdrnyezetiranyitasi Rendszer

. ISO 45001 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer Foglalkozasi .
Marka és gyart6 neve : LXMMF Co Ltd
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarté tulajdona .
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
jovahagyastol szamitott 10 év .
Kidllitas helye és ideje: Craiova, 2025.04.11
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve : 2025
Nyilvantartasi szam : 497/2025.04.11
Meghatalmazott személy és aldiras : Stroe Marius Catalin mérnok
féigazgatdja
SC RURIS IMPEX SRL




. INTRODUCTION

. CONSIGNES DE SECURITE
. DONNEES TECHNIQUES

. APERCU
. FONCTIONNEMENT

. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

. COMPOSANTS ET GUIDE D'ASSEMBLAGE
. DECLARATIONS DE CONFORMITE

coONOYULL B WN P
AP WWNNONNPR

1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi RURIS et de la confiance que vous nous témoignez ! Présente sur le
marché depuis 1993, RURIS est devenue une marque forte qui a bati sa réputation sur le respect de ses
engagements, mais aussi sur des investissements continus visant a proposer a ses clients des solutions fiables,
efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez nos produits et profiterez de leurs performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines, mais des solutions complétes. Un élément
important de la relation client est le conseil avant et aprés la vente. Les clients RURIS disposent d'un réseau
complet de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En
suivant les instructions, vous bénéficierez d'une utilisation prolongée.

La société RURIS travaille en permanence au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105

Courriel : info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

FR RURIS

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Ne retirez pas le dispositif

N’effectuez aucun entretien SHres |
de sécurité

pendant que le concasseur est
en fonctionnement.

2.2. AVERTISSEMENTS

Ne commencez pas l'installation ou n'utilisez pas le presse-purée sans avoir lu ce manuel.

Ne l'utilisez pas s'il manque des étiquettes, s'il n'y a pas de protections de sécurité, s'il existe des vibrations
anormales.

Utiliser uniguement du personnel expérimenté pour la MISE EN SERVICE, le fonctionnement, le nettoyage et
I'entretien de la machine.

Lavez et nettoyez le broyeur uniquement avec des produits non toxiques.

Ce manuel doit accompagner le concasseur.

Le broyeur ne doit étre utilisé que pour le traitement des raisins, conformément aux instructions du manuel.
placer la machine sur une surface stable avant utilisation.

Ne pas introduire les mains dans la mangeoire pendant le fonctionnement. Eviter tout contact avec le tambour
et les rouleaux.

transport du pilon en le tenant par le cadre tubulaire pour éviter les accidents.

Apres utilisation, conservez le pilon dans un endroit sec pour éviter la corrosion.

Ne pas autoriser I'utilisation par des GARCONS ou des personnes inexpérimentées sans surveillance.

3. DONNEES TECHNIQUES

Matériau de la Peinture pour
baignoire tableau noir
Capacité du réservoir 57 litres
L)

Matériau du rouleau aluminium

Capacité de travail 800-1000kg/h

(kg/h)
Dimensions de
I'emballage 123x49x45cm
Poids brut 31 kg
4. APERCU

Ce fouloir peut étre utilisé exclusivement pour presser et égrapper les raisins, ce qui le rend adapté aux petites
caves ou a un usage familial.

Le concasseur est composé des piéces suivantes :

Cuve de chargement de raisin .

Rouleaux de presse — sont en aluminium.

Panier séparateur — sépare les baies des grappes par rotation de l'arbre. Le jus et les baies sont recueillis dans
un récipient situé sous le fouloir.

Sortie des grappes — les grappes sont éliminées par gravité a la fin du produit. Seules les grappes tombées
doivent étre retirées, et non celles qui auraient pu se déposer sur la lame du broyeur.




FR RURIS

1 - Déchargement des grappes
2 - Sortie du jus et des baies 3 -
Support a rouleaux 4 - Cadre
tubulaire 5 - Trémie
d'alimentation

6 - Rouleaux de broyage

7 - Panier et arbre de séparation

Les images sont atitre informatif uniquement, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des modifications
structurelles et fonctionnelles aux équipements présentés dans ce manuel.

5. EN FONCTIONNEMENT

Retirez le concasseur de la boite du produit en saisissant la '
machine sur le c6té tubulaire. g X B
Il est recommandé d'installer le concasseur sur un support ¢
approprié, conformément & lillustration du manuel. '-—‘_____._————/
En I'absence de support, il doit étre installé au-dessus d'un bac de

récupération.

EN CAS D'UTILISATION Un réservoir de collecte circulaire en
plastique, dont le diamétre ne doit pas dépasser 80 cm, et le
broyeur doit étre fixé avec des sangles appropriées.

Lavez soigneusement la machine. Pour A, retirez tous les
DECHETS ou poussiéres sur la surface . ;
Utilisez de I'huile végétale pour graisser les chaines, les
engrenages internes et les rouleaux.

Important : Avant d'utiliser le concasseur, assurez-vous qu'il n'y a
pas d'obstacles qui empéchent le MOUVEMENT libre des
composants mécanigues.

.

Chargez les raisins ou les fruits dans la trémie d'alimentation.
Tournez le volant et les raisins commenceront a étre pressés par les rouleaux et arrachés de l'arbre.
Attention ! Les mains ne doivent pas étre insérées dans la cuve

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyer le presse-purée apres chaque pressage. L'ouvrir, retirer le CART et utiliser une brosse en nylon pour
éliminer les résidus a l'intérieur, y compris sur les rouleaux.

Aprés le nettoyage, laissez le presse-purée sécher complétement et rangez-le dans un endroit sec.

En fin de saison, graisser toutes les chaines, les engrenages internes, les rouleaux et les supports de tambour.



FR RURIS
7. COMPOSANTS ET GUIDE D'ASSEMBLAGE
A B C D .
E G
1PC
H K O
1PC 2PCs 1PC 1PC
L-M6x10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
_l, L >
1PCS BPCS 22PCS 4PCS




FR RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




FR RURIS

8. DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant : SC RURIS IMPEX SRL c €

Boulevard . Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production

Description du produit : Fouloir a raisins — Cet équipement est destiné au traitement du raisin, au foulage et a la séparation des
grappes, afin d' obtenir le modt utilisé pour la vinification. Le mécanisme est actionné manuellement par une manivelle. Cet équipement
est concu pour un usage domestique ou semi-professionnel.

Produit : Fouloir a raisins

Numéro de série du produit : AACHO00100001XXRURHT100, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année de fabrication, les
caracteres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 & 12 sont le numéro de produit)

Type : Ruris Modéle : HT100
Capacité du réservoir (L) : 57 litres Capacité de travail (kg/h) : 800-1000kg/h

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - sur les conditions de mise sur le marché des
machines, a la directive 2006/42/CE - exigences de sécurité et de sdreté , a la norme EN ISO 12100:2010 - Machines. Sécurité, au
réglement CE n° 1935/2004 du Parlement et du Conseil du 27 octobre 2004, au code allemand des aliments, des articles d'usage
quotidien et des denrées alimentaires du ler septembre 2005 (LFGB), articles 30 et 31 avec modifications, au reglement (UE) n° 10/2011
et modifications (UE) 2020/1245, avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux
principales exigences de sécurité et de sreté, qu'il ne met pas en danger la vie, la santé, la sécurité au travail et qu'il n'a aucun impact
négatif sur I'environnement.
Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est conforme aux normes et
directives européennes suivantes :
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sécurité des machines. Principes généraux de conception. Evaluation et réduction des
risques.
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Sécurité des machines - Fonction d'arrét d'urgence - Principes de conception
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Sécurité des machines - Distances minimales pour éviter I'écrasement de parties du corps
humain
SR EN ISO 13855:2025/EN 1SO 13855:2025- Sécurité des machines - Positionnement des équipements de protection en fonction de la
vitesse d'approche des parties du corps
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020 - Sécurité des machines - Distances de sécurité pour empécher I'entrée des membres
supérieurs et inférieurs dans les zones dangereuses
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023 - Sécurité des machines - Parties des systemes de commande relatives a la sécurité -
Partie 1 : Principes généraux de conception
SR EN ISO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - Sécurité des machines - Prévention des démarrages intempestifs
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014- Sécurité des machines - Dispositifs de verrouillage associés aux protecteurs - Principes de
conception et de sélection
SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2015 - Sécurité des machines - Protecteurs - Exigences générales pour la conception et la
construction des protecteurs fixes et mobiles

Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines

Réglement CE n° 1935/2004- LFGB
Autres normes ou spécifications utilisées :

. SR EN ISO 9001 - Systeme de gestion de la qualité

. SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale

. ISO 45001 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
Marque et nom du fabricant : LXMMF Co Ltd
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date d'émission : Craiova, 11.04.2025
Année d'application du marquage CE : 2025
Numéro d'enregistrement : 497/11.04.2025
Personne autorisée et signature : Ingénieur Stroe Marius Catalin
Directeur général de
SC RURIS IMPEX SRL




. KAOAPIZMOz KAl 2YNTHPH2H
. ZTOIXEIA KAl OAHIOz 2YNAPMOAOIHZHZ
. AHAXQZEIZ ZYMMOPOQIHX

1. EIZATQrH 1
2. OAHTIEZ AZDAAEIAZ 2
3. TEXNIKA >ZTOIXEIA 2
4. ENIZKOMNHzZH 2
5. AEITOYPTIA 3
6 3
7 4
8 6

1. EIZArQrH
AyaTnté TTeAdaTn!

>0G euxapioToUpE yia TNV amégacr oag va ayopdaoete £va Trpoidv RURIS kai yia Tnv gpytmioTocdvn 1rou deigaTe
oatnv etaipeia pag! H RURIS kukhogopei atnv ayopd amd 1o 1993 kal autd To didoTnua €Xel Yivel pia 1IoXUpn
MApKa, n oTroia €xel XTIOEl T @AMN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, AAAA Kal YE OUVEXEIG £TTEVOUCEIG TTOU
aToxeuouv va BonBrioouv Toug TTEAGTEG PE AGIOTTIOTEG, ATTOTEAEGUATIKEG KOl TTOIOTIKEG AUCEIG.

Eipaote remreiopévor 611 Ba eKTIUACETE TO TIPOIGV ag Kal Ba atmroAauoeTe TNV atrdd00T| TOU yia PeYAAO XPOVIKO
didotnua. H RURIS 8ev mrpoo@épel aoToug TTEAGTEG TNG HOVO pnxavAuaTa, oAAG oAokAnpwpéveg AUCEIG.
2nuavTikd oTolxeio 0Tn oxéon PE Tov TTEAATN €ival ol GUPBOUAEG TOOO TTPIV 00 Kal HETE TNV TTWANGT, oI TTEAATEG
™G RURIS éxouv otn didBeor) Toug éva oAdkAnpo OikTuo ouvepyalOUEVWY KATAOTNUATWY KOl OnUEiwvV
€CUTTNPETNONG.

MNa va armoAauoeTe TO TTPOIGV TTOU ayopdaoare, dIaBACTE TIPOTEKTIKG TO €YXEIPidIO Xpriang. AKoAouBwvTag Tig
odnyieg, Ba €xeTe eyyunuévn Hakpoxpovia xpron.

H etaipeia RURIS gpyddetal cuvexwg yia TNV avAaTiTugn Twv TTPoIOVTwY TNG Kal we €k ToUTou dlatnpei To dIKaiwpa
Va TPOTTOTTOIEl, HETAEU GAAWYV, TO OYXAUA, TNV EYPAVION Kal TNV atrdédooTr] TOUG, XWPIG va €XEl TNV UTTOXPEWGT va
TO KOIVOTTOIOEl €K TWV TTPOTEPWV.

>0G euxapioToUpE yia GAAN pia @opd Trou emmAégaTe Ta Tpoidvta RURIS!
IMAnpo@opieg Kal UTTOGTAPIEN TTEAATWV:

TnAépwvo: 0351.820.105
email: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

GR RURIS

2. OAHI'EZ AZ®ANETAZ
2.1. NPOEIAONOI'HZEIZ ZTO MHXANHMA

Mnv agaipeite T0

Mnv ekTeAeiTe KaPia ouvTpNoN -
TIPOOTATEUTIKO

€VW 0 BpauoTrpag BpiokeTtal o€
AeiToupyia.

2.2. NPOEIAONOIHZEIZ

Mnv EekIVAOETE TNV €yKATAOTACT KaI NV XPNOIUOTIOINCETE TO TTOUPE XWPIG va SIaBACETE QUTO TO EYXEIPIDIO.
Mnv 1O XpNOIMOTTOIEITE. AV AEITTOUV ETIKETEG, EQV BEV UTTAPXOUV TTPOCTOTEUTIKA PETPA ACPAAEIAG, EQV UTTAPXOUV
MN QUOCIOAOYIKOI Kpadaooi.

XpnoiyoTroigite pévo EuTreipo TTpoowTmiké yia T ©OEXH oe Aeimoupyia, Tov KaBapiopd Kal T GUVTAPNON Tou
MNXaVAUATOG.

MAéveTe Kal kaBapileTe Tov BpaucTrpa YOvo PE pn TOEIKA TTpoidvTa.

AuTé TO gyxelpidlo TTpéTTel va guvodelel TTavTa Tov BpaucThpa.

O BpaucTipag TIPETTEI VO XPNGCIPOTIOIEITAI HOVO yIa TNV €TTEEEPYaaTia oTapUAILY, cUPPWva PE TIG odnyieg OTo
EYXEIPIDIO.

TOTTOBETATTE TO PNXAvVNUQ O€ OTABEPN ETTIPAVEIR TIPIV OTTO TN XPron

Mnv Badete Ta Xépia oTnv KOIAGTNTO TPOPOBOCIaG OTNV WP A&IToupyiag yia A aTTo@UYETE TNV ETTAPH HPE TO
TUMTTAVO KOl TOUG KUAIVOPOUG.

METAQEPETAI TTOATOTTOINTAG KPATWVTAG TO ATTO TO CWANVWTO TTAQICIO YIa ThV OTTOQUYT] ATUXNUATWV.

MeTtd Tn Xprion, KPATACTE TO TTOUPE OE OTEYVO PEPOG YIa va atro@uyeTe Tn diIdBpwan.

Mnv emtpémetal n xprion ammd AFOPIA ) dtopa dreipa xwpig emTAPNON.

3. TEXNIKA ZTOIXEIA

YAik6 prraviépag

Bagn paupotrivaka

XwpnTIK6TNTA
Segapeviig (L)

57 Aitpa

YAIk6 KuAivSpou

aloupivio

lkavéTnTa £pyaciag
(kg/h)

800-1000 kg/h

AilaoTtdosig
OUOKEUACTiag

123x49x45 €K

MikT6 Bdpog

31 KIANG

4. ENIZKOMHzZH

AuTog 0 BpaucTrpag PTTOPEI va XPNOIMOTIOINBE ATTOKAEIOTIKA IO TO TTATNUA KAl TO EEPAOUBIOHA GTAPUAILY,
KOBIOTWVTAG TOV KATAAANAO yia PIKPG OIVOTTOIEIQ I VIO OIKOYEVEIAKH XPAON.

O BpaucTipag atroTeAeital atrd Ta akéAouba pépn:

Kdadog @6pTWwonG oTapuAIwy .

O1 KUAIVEpOI TTPECAG — £ival KATAOKEUAOHUEVOI OTTO AAOUIVIO.

KaAd8i Siaxwpiopou — diaxwpilel Ta youpa atréd Ta TOauTTId TTEPIoTPEPOVTAG Tov dfova. O Xupog Kail Ta youpa
OuAAéyovTal o€ éva Soxeio TTou BpioKeTal KATW aTTé TOV BpauaCThPa.

"E§080G OUMTTAEYHOTOG — O CUOTAdEG agaipouvTal Pe Tn Paputnta oTo TEAOG Tou TTPoIovTOoG. [Mpétel va
agaipeBolV POvVo ol TTEOUEVEG OUABEG, OXI QUTEG TTOU PTTOPET va €Xouv evaTtroTeBei oTn AeTTida Tou BpaucTripa.



GR

1 - Ekkévwan ToauTTiou

2 - 'E€0d0g xupou kal poupwv 3 -
2TAPIYMa KUAivdpou 4 -
>wAnvoeldég Aaicio 5 - Xodavn
Tpo®odoaiag

6 — KuMivepol auvBAiyng

7 - AloxwpIoTIKG KaAGOI Kal
agova

O1 €1k6vEG gival HOVO YIO EVNUEPWTIKOUG OKOTTOUG, 0 TTpounBeuThG diaTnpei To Sikaiwpa va KAvel SOMIKEG
Kal AeIToupyikég aAAayég oTov EOTTAICHO TTOU TTOPOUCIAETAI O AUTO TO EYXEIPidIO.

5. AEITOYPIIKOZ

AgaipéaTe Tov BpaucTrpa GTO KOUTI TOU TTPOIGVTOG, TTIAVOVTAG TO
unxéavnua oto TAdI WANVWTO.

>uvioTdTal n ykataoTacn Bpaucthpa o€ KatdAAnAn Baon,

oUPEWVA PE TNV €IKOVA OTO EYXEIPIDIO. ""—/..—/
Edv dev uttdpyxel uttooTrpIEn, TTPETTEl va eykaTaoTabel TTdvw atréd

€va doxeio GuAoyNG.

>E MEPINTQXH XPHXZH Mia KukAIKA TTAQOTIKN) Seapevn
ouAoyng, n didueTpog dev xpelddeTal va utrepBaivel Ta 80 cm, Kai

0 BpaucThpag TTPETTEI VO OTEPEWBET ue KATAAANAOUG INAVTEG.
MAUOveTe KA TO pnyavnua. yia A agaipéate Tuxov ANMOBAHTA r o
okbévn TNV ETTIPAVEIT YIa VA . ;

XpnaoigoTroinoTe QUTIKG AGdI yia AiTTavan aAuGidwv, ECWTEPIKWV
ypavadiwv, KUAivOpwv.

Inuavtiké: Mpiv xpnoiyoTtroifoete Tov BpauoTrpa, BeRaiwbdeite 6TI
dev uttdpyouv eumrodia TTou eptrodifouv Tnv KINHZH xwpig
UNXavIKa e€apTAipaTa.

.

TomoBetroTe Ta aTapuAia ) Ta PPOYTA oTn xodvn Tpo@odoaciag.

[upioTe TOV XeIpoKivnTo TPOXO, KaI Ta oTagUAIa OA apxioouv va TéovTal aTrd KUAIVOPOUG Kal VO aTTOYUVWVOVTAl
atré 1o SEvTpo.

Mpoooxn! Ta xépia dev TTPETTEI va UTTaivouv o€ KAdo

6. KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

KaBapioTe To TToupé peTd atd kabe trepiodo Tieong. Avoigte 1o, agaipéaTte To KAAAGI Kal XpnoIPoTToINGTE pia
véihov BoupTaa yia va a@aipECETE TA UTTOAEIMPATA HECQ, CUUTTEPIAGUBAVOPEVWY TWV KUAIVOPWVY.

MeTtd Tov kaBapiopd, agroTe TOV TTOUPE VA OTEYVWOEl EVIEAWS Kal QUAGETE TOV O€ OTEYVO PEPOG.

270 TEAOG TNG G€COV, YPOAOAPETE OAEG TIG AAUCIDEG, TA ECWTEPIKA Ypavalia, Toug KUAiVOpOUG Kal TO TUMTTAVO
oTPIgNG.



GR RURIS

7. OAHIrOZ EEAPTHMATQN KAI ZYNAPMOAOIHZHZ

A B C D .
1Cs 1PC I 4pPCs
E G
apc 1PCS 1pC
H K O
1PC 2PCS 1PC 1pC
L-Mex10 M-Mbx12 N-MBx10 0-M6ex20
_., X P
1PCs 8PCS 22pCS 4pcs
p
1PC




GR RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




GR RURIS
8. AHNQZEIZ ZYMMOP®QEHE

AHAQXH ZYMMOP®QIHZ EK

€

Karaokeuaotig: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktpio , Craiova, Dolj, Poupavia
I'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
EgouciodoTtnuévog avtimpéowTrog: Mny. Stroe Marius Catalin — 'evikdg AlguBuvrg
EgouaiodoTnuévog yia Tov TeXVIKO pdkeho: Mny. Radoi Alexandru — AiguBuvTrg Zxediaopou Mapaywyrig
MNepiypa@n TTPOIdVTOG: OpaucTAPAg OTAQPUAILV- O €COTTAIONGC TTPOOPICETAl YIO TNV ETTELEQPYOOIO TWV OTAQUANIWY, TNV eKTEAEON
£pYaoIWV oUVBAIYNG Kal SIoXWPITHOU TWV TOAUTTIWV, TIPOKEINEVOU va AngBei 0 yoUaTOG TToU XpnaihoTTolgiTal oTn diadikaaia olvoTroinang.
O pnxaviopog AeIToupyei XelpokivnTa, HEGW OUOTAPATOG OTPOPAAOU. O eEOTTAIONAG gival OXEDIOOPEVOG VIO OIKIOKH f NUIETTAYYEAUATIKN
Xpnon.
Mpoidév: OpaucTipag GTAPUAILV
Ap1Budg oeipdg TpoidvTog: AACH00100001XXRURHT100, (61Tou To AA avTITTpoowTreVel Ta U0 TEAEUTaIO Yn@ia Tou £TOUG KATAOKEUNAG,
ol XapoKTAPES 5 Kal 7 gival o apIBuog TTapTidag, ol XapakTApes 7-12 ival o apiBudg mpoidvtog)
TOmog: Ruris MovTtéAo: HT100
XwpnTikéTnTa So)eiou (L): 57 Aitpa IkavoTnTa epyaciag (kg/h): 800-1000 kg/h
Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, KaTaOKeUaoTnG, oUMPwva We 1o GD 1029/2008 - yia TOUG 6poug dIGBEONS UNXavNPGTWY OTNV
ayopd, Odnyia 2006/42/EK - amaitTioeig ac@dAeiag kai ao@dAeiag , Mpotumo EN ISO 12100:2010 - Mnyavrpata . Ac@dAsia,
Kavoviopég EK api6. 1935/2004 tou KoivoBouAiou kai Tou ZupBouliou Tng 27ng OkTwppiou 2004, Meppavika Tpdgiua , ApBpa
Kabnuepiviig Xprong kai Kwdikag Tpogidwy Tng 1ng ZemtepPpiou 2005 (LFGB), Tprpa 30&31 pe tpotrotroiroelg, (EE) ap. 10/2011 ka
ol Tpotrotroifoelg (EE) 2020/1245 Kavoviopoi, €X0ouv TTICTOTTOINCEI TN GUPMOPPWON TOU TTPOIGVTOG HE Ta KaBopiopéva TTPOTUTIA Kal
OnAWvVOUV OTI CUPUOPQUWVETAI HPE TIG BACIKEG OTTAITAOEIG AoPAAEIag Kal ao@aAeiag, dev B€tel og kivduvo Tn {wr, TNV uyeia, TNV
ETTAYYEAUOATIKY) OOQAAEIQ Kal BEV £XEI APVNTIKEG ETTITITWOEIG GTO TrEPIBAAAOV.
H uttoyeypappévn Stroe Catalin, eKTTpOOWTTOG TOU KATOOKEUAOTH, dnAwvel pe SIKA Tou guBUvn OTI TO TIPOIGV CUPHOPQWVETAI HE TA
akoAouBa eupwTaikd TTPATUTIA KAl 0dnYieg:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Ac@dAeia pnxavnudrtwy . Mevikég apxég oxedlaopou. ExTtiunon kivduvou kal peiwon
KIvdUvou
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Ao@aAeia unxavnudatwy - Asitoupyia EKTOKTNG SIOKOTIAG - ApXEG oxediaong
SR EN I1SO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Ac@daAcia pnxavnuatwy - EAGXI0TEG aTTOOTAOEIG YIa TNV aTTOPUYT) CUVBAIYNG PEPWYV TOU
aAVEPWTTIVOU GWHATOG
SR EN ISO 13855:2025/EN 1SO 13855:2025- Ao@dAcia unxavnuatwy - ToTroBETnaon TTPOooTaTEUTIKOU £60TTAIOHOU OE OXEON HE TNV
TaxUTNTa TTPOCEYYIONG HEPWY TOU CWHATOG
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020 - AG@AAEIa pnXavnuatwy - ATTOOTACEIG ACPAAEING yIa TNV aTToQUYH €£10600U Gvw Kol KATW
BKPWV O€ ETTIKIVOUVEG {UIVEG
SR EN ISO 13849-1:2023/EN I1SO 13849-1:2023 - AC@QAAEIa unXavNUATWY - ZXETIKA JE TNV AOPAAEIa HEPN CUOTNUATWY EAEyXOU - Mépog
1: Mevikég apy€G oxedlacuol
SR EN I1SO 14118:2018/EN 1SO 14118:2018 - AopdaAcia pynxavnudatwy - MpéAnyn akouaolag ekkivnong
SR EN ISO 14119:2014/EN 1SO 14119:2014- Ac@dAeia unXavnudatwy - ZUoKeuEég aAANAAoPAAIoNG TTOU GXETICOVTal UE TTPOPUACKTAPES
- Apxég oxedlacpouU Kal €TAOYNAG
SR EN ISO 14120:2016/ EN I1SO 14120:2015 - Ao@dAeia unxavnuatwy - Mpo@UAAKTAPES - MEVIKEG ATTAITACEIG VI TO OXESIATNO Kal TNV
KOTAOKEUN OTOBEPWIV TIPOCTATEUTIKWY KAI KIVATWV

0dnyia 2006/42/EK - yia pnyavipata - 31dBgon unxavnudtwy otnv ayopd

Kavovioudg EK api6. 1935/2004- LFGB
AAAa TPOTUTTA 1} TTPOSIAYPAPEG TTOU XPNOIUOTTOIoUVTAL:

. SR EN ISO 9001 - ZuoTtnpa Alaxegipiong Moidtnrag

. SR EN ISO 14001 - ZuoTtnua MepiBarrovTikAg Alaxeipiong

. ISO 45001 - EtrayyeApaniké Zuotnua Alayeipiong Yyeiag kar Ao@dAeiag otnv Epyaaia.
Mdpka ka1 6vopa kartaokevaoTh : LXMMF Co Ltd
Inueiwon: n TEXVIKA TEKUNPIWON OVAKEI OTOV KOTAOKEUOOTH.
Znueiwaon: Auth n SAAWGN gival GUVETTAG WE TNV APXIKA.
Mepiodog 10x00g: 10 £Tn até TNV nUEPOUNvVia €ykpiong.
ToéTog kal nuepopnvia ékdoong: Craiova, 11.04.2025
‘Etog gpappoyng TG orjpavong CE: 2025
Ap1Budg eyypanc : 497/11.04.2025
EgouciodoTnpévo TPpOoWITO Kal UTTOYPaPR: Mnxavikég Stroe Marius Catalin
[evik6g AleuBuvTAG TOU
SC RURIS IMPEX SRL




1. BbBEAEHUE
2. UHCTPYKLLMW 3A BE3OMACHOCT
3. TEXHUYECKM JAHHU
4. NPEMNEL,

5. OMEPATMBEH
6

7

8

. MOYNCTBAHE U MNOAAPBHKA
. KOMMNOHEHTU 1 PbKOBOACTBO 3A CIJ/IOBABAHE
. JERNAPALN 3A CbOTBETCTBUE

AP WWNNONNPR

1. BbBEOEHUE
YBaxaemu KnneHTu!

Bnaropgapum Bu 3a peluenneto aa sakynute npoaykt Ha RURIS n 3a foBepuneTo, KOeTo rnacyBare Ha HawaTa
komnaHusi! RURIS e Ha nasapa ot 1993 r. 1 npe3 ToBa BpeMe ce NpeBbpHa B CUIHa Mapka, KOSTO usrpagu
penyTauusita cu Ypes cnas3BaHe Ha obellaHusTa cu, HO U Ype3 HernpekbCHaTU UHBECTULIMM, HAaCOYEHWN KbM
rnognomMaraHe Ha KIMeHTUTe ¢ HaaexaHu, eddekTUBHU U KaYECTBEHW PELLEHUSI.

YbeneHu cme, Ye Lie OLieHUTE HaLLMA NPOAYKT U Lie ce HacnaxaasaTe AbMAro BpeMe Ha paborata my. RURIS
He npepnara Ha CBOMTE KNMEHTWM CaMO MallVHMW, @ USINOCTHW pelueHusl. BaxeH enemMeHT B OTHOLLEHUATa C
KINVeHTa e KoHCynTaumsaTa npeam u cnep npogaxbara, kato knneHtute Ha RURIS nmat Ha pasnonoxeHuve usna
Mpexa OT NapTHLOPCKU MarasuHu 1 CepBU3N.

3a ga ce HacnaguTe Ha NpopykTa, KOWTO CTe 3aKymunu, MOons, npoyveTeTe BHMMAaTEeNnHO pPbKOBOACTBOTO 3a
notpebutens. CneaBankv MHCTPYKLMMTE, LLLe CU rapaHTupaTe NpoabikuTenHa ynotpeba.

Komnanuata RURIS HenpekbcHaTo paboTy 3a pa3sBUTUETO Ha CBOMTE MPOAYKTW U CnefoBaTenHo cu 3anassa
npaBoTo Aa NPOMEHS, Hapes C Apyr1 Hella, TaxHaTta hopma, BbHLUEH BUA U NPOu3BOAUTENHOCT, 6e3 Aa uMa
3agbKeHne a cbobluaBa ToBa NpeaBapuTEnHo.

Bnarogapum Bu olle BegHbX, Ye u3bpaxte npoayktute Ha RURIS!
MHdopmMauma 3a KNneHTU n nogapbxka:

TenedoH: 0351.820.105
wmenn: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

BG RURIS
2. UHCTPYKLU 3A BE3OMNACHOCT
2.1. NPEAYNPEXAEHWSA HA MALLMHATA

He ceanante

He u3BbpLUBaNTe HUKaKBa
npegnasutensi

noaapbXKKa, AOKaTo
TpollaykaTa paboTu.

2.2. NPEAYNPEXOEHNA

He 3anoyBanTe MHCTaNMpaHeTo 1 He U3MONn3BaNTe Mellapka, 6e3 Aa cTe NpoYenu ToBa PbKOBOACTBO.

He ro usnonseaw. ako nunceaT €TUMKETU, akO HAMa NpeanasHu 3almTi, ako CbliecTByBa HeobuyanHa
Bubpauus.

ManonaeaiTe camo onuTeH nepcoHan 3a MYCKAHE B ekcnnoaTtaumsi, nouncTBaHe 1 nogapbkka Ha MaluvHaTa.
M3muBanTe 1 nouncTeanTe Tpoluaykata caMo C HETOKCUYHMW MPOAYKTH.

ToBa pbkoBOACTBO TpsiGBa BMHArMM Aa Npuapyxasa TpoluaykaTa.

MenauykaTta TpsibBa ga ce M3nonssa camo 3a o6paboTka Ha rpo3ae, CbrMacHO MHCTPYKLUUUTE B PbKOBOACTBOTO.
nocraBeTe MallMHaTa BbpXy CTaburnHa NnoBbPXHOCT npean ynotpeba.

He nocraBsanTe pbLUeTe CU B KOPUTOTO 3a XpaHeHe no Bpeme Ha paboTta 3a A n3bsarsainte KoHTakT ¢ 6apabaHa
1 porkuTe.

TpaHCMoOpTMpaHa MalluvMHa 3a CMeCBaHe, kaTo A AbpxuTe 3a TpbbHata pamka, 3a ga npegoTBpatute
MHUMAEHTHN.

Cnep ynotpeba ApbXTe npecarta Ha Cyxo MSICTO, 3a Aa NpefoTBpaTuTe KOopo3us.

He nossonsBavite ynotpeb6a ot MOMYETA vnu xopa 6e3 onut 6e3 HabniogeHue.

3. TEXHUWYECKU OAHHU

MaTepuan Ha BaHaTa Bos 3a yepHa Abcka

Kanauutet Ha
pesepBoapa (L)

57 nutpa

PonkoB maTtepuan anyMuHum

PaboTeH kanauuteTt 800-1000K/4

(kr/4)
Pasvepu Ha 123x49x45 cm
onakoBKaTa
Terno 6pyto 31 «kr
4. NPErNEQ

Ta3su TpoLuayka MoXxe fa ce M3Non3ea U3KIYNTENHO 3a NPecoBaHe U OTCTpaHABaHe Ha ApbXKUTe Ha rpo3ae,
KOETO S NpaBuW NOAXOASLLA 33 Marnku BUHAPHW UK cemeirHa ynoTpeba.

[pobunkata ce CbCTON OT CreaHUTE YacTu:

KasaH 3a 3apexpaHe Ha rpo3sge .

MpuTUcKawm ponku — n3paboTeHn ca OT anyMUHWUIA.

CenapaTopHa KOLWHULA — OTAeNs NNoA0BETE OT rPO3/0BETE Ype3 BbpTeHe Ha Bara. CoKkbT U NNoAoBeETE Cce
cbbupart B KOHTENHEP, Pa3nonoXeH Mog TpoluaykaTa.

U3xoa Ha knbcTepa — KTbCTEPUTE Ce OTCTpaHsiBaT OT rpaBuTauusaTa B Kpas Ha npopykta. TpsibBa da ce
OTCTPaHAT camMoO nagHanuTe rpo3foBe, a He Te3W, KOUTO MOXe [a Ca Ce OTNOXWNKU BbpXy OCTPUETO Ha
TpoLuaykaTa.




BG

1 - NaxBbpnsiHe Ha rpo3gose
2 - N3xopeH oTBOp 3a COK U
ropcku nnogose 3 - PornkoBa
onopa 4 - TpbbHa pamka 5 -
3axpaHBaly

6yHkep 6 - PazgpobsiBaiiu
POnkun

7 - PasgenutenHa KowHuua u
Ban

N3o6paxeHunaTa ca camo 3a MH(GpOPMaAUMOHHU Uenu, OOCTAaBYMKBLT CU 3anas3Ba NpaBoTO Aa NpaBu
CTPYKTYPHM U (PYHKLMOHANHU NPOMeHU B 060pyaABaHeTO, NpeAcTaBeHO B TOBa PbLKOBOACTEO.

5. OMEPUPALL

M3BapeTe TpolaykaTa B KyTUsiTa Ha NPOAYKTA, KaTo XBaHeTe @
MalLuHaTa OTCTPaHu.
lMpenopbyBa ce MOHTUpaHe Ha TpolLaykaTa Ha NoAXoAdALa

CTOIKa, cropea CHUMKaTa B PbKOBOACTBOTO. "'_/-——/
Ako Hsima onopa, Ta Tpsbea Aa 6bae MHCTanvpaHa Hag,
cbbupaTeneH KOHTeHep.

B CNYYAIN N3MON3BANTE kpbrbn NnactMacos chbupateneH
pesepBoap, AuaMeTbpbT My He TpsabBa Aa Hageuwasa 80 cm, a
TpowaykaTa Tpsbsa Aa 6bae 3akpeneHa ¢ NoAXOASALUM PeMbLW.
M3muiiTe cTapatenHo mawumHaTta. 3a A npemaxHeTe BCAKaksu
OTNAOBLW nnn npax no noBbLPXHOCTTA, 3a Aa . K
M3nonasanTte pacTMTenHo mMacro 3a cMa3BaHe Ha Bepurm, ¢
BBbTPEeLHN 3b0HM Konena, ponku.

BaxHo: MNpean ga nanonseate TpollayvkaTa, yBepeTe ce, Ye HAMa
npenaTcTeus, komTo npeyat Ha ABVKEHMETO 6e3 MmexaHnyHu
KOMMOHEHTW.

.

3apepeTe rpo3geto unu MIOJOBETE B 3axpaHBaLuus OyHkep.
3aBbpTeTE PHYHOTO Komneno v rposaeto LE 3anoyHe Aa ce npuTycka OT Bansum 1 aa ce oTAens ot AbpBOTO.
BHumaHume! PuueTe He TpsibBa fa ce NOCTaBAT BbB BaHaTa

6. MOYUCTBAHE N NOAOPBXKA

MouncTBanTe npecaTa cnep Bcsika cecusi Ha npecosaHe. OTBopeTe ro, nssagete KONMMYKATA v nsnonssante
HalmnoHoBa YeTka 3a A npemaxBaHe Ha ocTaTbLUTe BbTpe, BKIIOYUTENHO BbPXY POSKUTE.

Cnep noyncTBaHe ocTaBeTe MallMHaTa [ja U3CbXHE HaMbIIHO U st CbXpaHsiBalTe Ha CyxO MSICTO.

B kpas Ha ce3oHa cmaxeTe BCUYKM BEPUTW, BbTPELLHK 3bOHM Konena, ponku 1 onopeH 6apabaH.



BG

RURIS

7. KOMINOHEHTU 1 PbKOBOACTBO 3A CIrJIOBABAHE

C D .
1C3 1PC 4pCs
E F G
4pC 1PCS 1PC
H G K !
1PC 2PCS 1PC 1PC
L-M6Ex10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
_l, I A
1PCS 8PCS 22PCS 4PCS




BG RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




BG RURIS
8. BEKNAPALIMM 3A CbOTBETCTBUE

EO OEKNAPAUUA 3A CbOTBETCTBUE

Mpoussoaguten : SC RURIS IMPEX SRL c €
Byn . Jeueban, He. 111, AOMuHuCcTpaTuBHa crpaga, Kpaiiosa, lonx, PymbHuA
ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHoMoleH npeactasuten: uHx. CTpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHMaXbP
YNbANHOMOLLEHO NULIE 3 TEXHUYECKOTO AOCUE: UHX. Pafoi AnekcaHapy — AVPEKTOP Ha NPOW3BOACTBEHUS AN3aiiH
OnucaHue Ha npoAaykTa: po3gomMenayka - ObopyaBaHeTO e npedHa3HavYeHo 3a npepaboTka Ha rpo3ae, U3BbpLUBaHe Ha onepauumn
no CMauykBaHe W pasfensHe Ha Yenkute, C Len nonyyaBaHe Ha MbCTTa, U3Non3BaHa BbB BMHOMPOW3BOACTBOTO. MexaHu3MbT ce
3a4BWXBa PbYHO, NOCPEACTBOM MaHuBena. ObopyasaHeTo e npeaHasHayYeHo 3a 6utosa unu nonynpodecmoHanHa ynotpeba.
MpoaykT: Mpo3gomMenayka
CepueH Homep Ha npogykta: AACH00100001XXRURHT100, (kbaeto AA npefcTtaBnsisa nocriegHuTe Ase LMdpu oT roguHata Ha
Npou3BOACTBO, 3HaUM 5 1 7 ca HoMepa Ha napTuaaTa, 3Haum 7-12 ca Homepa Ha npoaykTa)
Tun: Ruris Mopaen: HT100
KanauuteT Ha pesepBoapa (n): 57 nutpa Pa6oTeH kanauyuTeT (kr/4): 800-1000kr/y
Hue, SC RURIS IMPEX SRL KpaiioBa, npoussoauten, B cbotBeTcTBMEe ¢ GD 1029/2008 - OTHOCHO yCroBusTa 3a fnyckaHe Ha MalunHu
Ha nasapa, [lnpektnea 2006/42/EC - nsanckBaHus 3a 6esonacHocT u curypHocT , CtaHaapt EN ISO 12100:2010 - MawwHu. CurypHoct,
PernameHT Ha EO Ne 1935/2004 Ha MNMapnameHta u Ha CbBeTa oT 27 oktomBpu 2004 r., HEMCKU XpaHW, NPEAMETU 3a eXeAHEeBHa
ynoTtpeba n xpaHuteneH kogekc ot 1 centemspu 2005 r. (LFGB), pasgen 30 u 31 ¢ nameHenusi, (EC) Ne. 10/2011 n namenenus (EC)
2020/1245 PernameHTu, ca yooCTOBEPUIM CbOTBETCTBMETO Ha NPOAYKTa C MOCOYEHUTe CTaHAApTV W AeKnapupart, Ye Toi oTroBaps Ha
OCHOBHWTE M3KCKBaHUS 3a 6e30NacHOCT M CUTYPHOCT, He 3acTpallaBa XWBOTa, 3apaBeTo, 6e3onacHoCTTa Ha Tpyaa v HaMa oTpuLaTesiHo
Bb3JeViCTBME BbPXy OKOSHaTa cpeaa.
HonynoanucauusaT Stroe Catalin, npeacrtaButen Ha Npou3BOAWTENS, AeKnapupa Ha CBOSI OTFOBOPHOCT, Y€ MPOAYKTbT OTroBaps Ha
crefHUTe eBpOneicku CTaHaapT! U AUPEKTUBM:
SR EN ISO 12100:2011/ EN I1SO 12100:2010 - BesonacHocT Ha mMawwwuHuTe. O6LM NpMHUMNKM Ha npoekTupaHe. OueHka Ha pucka u
HamansBaHe Ha pucka
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - BeaonacHOCT Ha MaLL1HW - PYHKLMS 3a aBapuNHO cnpaHe - MNpuHUMNK Ha NpoeKkTupaHe
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - BeaonacHOCT Ha MaLUMHK - MUHUMarHu pa3cTosHWS 3a NpeaoTBpaTsaBaHe Ha CMaykeaHe
Ha YacTu OT YOBELUKOTO TANO
SR EN ISO 13855:2025/EN ISO 13855:2025 - Be3zonacHOCT Ha MaluuHu - Mo3numoHMpaHe Ha 3almTHO o6opyABaHe No OTHOLLEeHMEe Ha
CKOpOCTTa Ha NpubnuxaBaHe Ha YacTUTe Ha TANOTO
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020 - besonacHoCT Ha MalumHu - BeaonacHu pa3cTosHKUA 3a NpeaoTBpaTaBaHe HaABNM3aHeETo
Ha rOpHU ¥ AOMHW KpalHULM B OMAcHW 30HW
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023 - Be3onacHocT Ha MaluHu - CBbp3aHu ¢ Ge3onacHOCTTa YacTu Ha cucTemu 3a
ynpaenexue - Yact 1: O6Lm NpuHLMNK 3a NpoeKTUpaHe
SR EN I1SO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - BezonacHocT Ha MaLuvHu - MNpefoTBpaTsBaHe Ha HeXenaHo cTapTupaHe
SR EN ISO 14119:2014/EN 1SO 14119:2014 - Be3sonacHOCT Ha MaluMHW - Briokupalum ycTpoictBa, CBbp3aHu C npegnasutenu -
MpuHLMNK 3a NpoekTupaHe 1 n3top
SR EN ISO 14120:2016/ EN 1SO 14120:2015 - BesonacHocT Ha MaluvHu - Mpegnasuteny - OBLM U3NCKBAHWSA 32 NMPOEKTUPAHETO U
KOHCTPYKUMSATA Ha HENOABWXHW NPOTEKTOPU U NMOABUXKHM

OupekTtuBa 2006/42/EO - 0THOCHO MalLUVHUTE - MyCkaHe Ha Na3apa Ha MallVHW

PernameHnT Ha EO Ne 1935/2004- LFGB
[pyrv uanonssaHu cTaHAAPTU UNU cneumndmrkaymn:

. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBsrieHune Ha KayecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha okoriHaTta cpeaa
. ISO 45001 - CucTtema 3a ynpaBneHue Ha 3apaBeTo u 6esonacHocTTa npu pabota.

Mapka 1 ume Ha npousBogutens : LXMMF Co Ltd

3abenexka: TexHM4YeckaTa AOKYyMeHTaLmMA e COGCTBEHOCT Ha NpoussoauUTens.
3abenexka: Tasun aeknapauus e B CbOTBETCTBUE C OpUrMHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roanHn oT gatarta Ha ogobpeHue.

MscTo n gata Ha nsnasaHe: KpanoBa, 11.04.2025 r

FoavHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2025 r

PeructpaumoHeH Homep : 497/11.04.2025r

YNbHOMOLLEHO nu1ue U nognuc: WHxeHep CTpo Mapwuyc KatanuH
eHepaneH anmpekTop Ha

SC RURIS IMPEX SRL




. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA
. ELEMENTY | INSTRUKCJA MONTAZU
. DEKLARACIJE ZGODNOSCI

1. WSTEP 1
2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA 2
3. DANE TECHNICZNE 2
4. PRZEGLAD 2
5. OPERACYINY 3
6 3
7 4
8 6

1. WSTEP
Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim obdarzyliscie naszg firmeg! RURIS jest na
rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktdéra zbudowata swojg reputacje poprzez
dotrzymywanie obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje majgce na celu pomoc klientom w niezawodnych,
wydajnych i jakosciowych rozwigzaniach.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i bedg cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez dtugi czas.
RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem w relacji z
klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, klienci RURIS majg do dyspozyciji catg sie¢ sklepdw
partnerskich i punktéw serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi. Postepujgc zgodnie z
instrukcjami, masz gwarancje dtugiego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie prawo do
modyfikowania m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku wczes$niejszego informowania o tym fakcie.

Dzigkujemy raz jeszcze za wybranie produktow RURIS!
Informacje i wsparcie klienta:

Telefon: 0351.820.105
adres e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

PL RURIS
2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Nie zdejmuj

Nie nalezy wykonywa¢ zadnych ¢ .
zabezpieczenia

prac konserwacyjnych podczas
pracy kruszarki.

2.2. OSTRZEZENIA

Nie rozpoczynaj instalacji ani uzywania masher bez zapoznania sie z tg instrukcja.

Nie uzywaj go, jesli brakuje etykiet, nie ma zabezpieczen lub wystepujg nienormalne wibracje.

Do URUCHOMIENIA, czyszczenia i konserwacji maszyny nalezy zatrudnia¢ wylgcznie doswiadczony personel.
Myj i czys¢ kruszarke wytacznie przy uzyciu Srodkéw nietoksycznych.

Niniejsza instrukcja musi by¢ dotaczona do kruszarki.

Rozdrabniacz nalezy stosowaé wytgcznie do przetwarzania winogron, zgodnie z instrukcjg obstugi.
Przed uzyciem nalezy ustawi¢ maszyne na stabilnej powierzchni.

Nie wkiadaj rak do koryta paszowego podczas jego dziatania, unikaj kontaktu z bebnem i rolkami.
transportowany ttuczek trzymany jest za rurowg rame, aby zapobiec wypadkom.

Po uzyciu nalezy przechowywac ttuczek w suchym miejscu, aby zapobiec korozji.

Nie zezwalaé na uzywanie produktu przez CHLOPCOW i osoby niedos$wiadczone bez nadzoru.

3. DANE TECHNICZNE

Materiat wanny Farba tablicowa
Pojemnosé zbiornika 57 litrow

L)

Materiat rolki aluminium

Wydajnosé robocza 800-1000kg/godz.

(kg/h)
Wymiary opakowania 123x49x45cm
Masa brutto 31 kilogramow

4. PRZEGLAD

Tego typu kruszarka moze by¢ stosowana wytgcznie do ttoczenia i odszyputkowywania winogron, dzigki czemu
idealnie nadaje sie do matych winnic lub do uzytku rodzinnego.

Kruszarka skfada sie z nastepujacych czesci:

Kadz do zatadunku winogron .

Rolki dociskowe — wykonane sg z aluminium.

Kosz separatora — oddziela jagody od gron poprzez obrét watu. Sok i jagody sa zbierane w pojemniku
znajdujgcym sie pod kruszarka.

Wyjscie klastra — klastry sg usuwane grawitacyjnie na koncu produktu. Nalezy usuna¢ tylko opadte klastry, a
nie te, ktére mogty zosta¢ osadzone na ostrzu kruszarki.




PL

1 - Wylot kisci

2 - Wylot soku i jagod 3 -
Podpora watka 4 - Rama rurowa
5- Lej

zasypowy

6 - Walce kruszace

7 - Kosz rozdzielajacy i watek

Zdjecia maja charakter wytacznie informacyjny. Dostawca zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian
konstrukcyjnych i funkcjonalnych w sprzecie przedstawionym w niniejszej instrukcji.

5. OPERACYJNY

Wyjmij kruszarke z pudetka z produktem, chwytajgc maszyne za
rure boczna.

Zaleca sie instalacje kruszarki na odpowiednim stojaku, zgodnie z ¢
rysunkiem w instrukcii. ,—-”_____/
Jesli nie ma podparcia, nalezy zainstalowac¢ jg nad pojemnikiem

zbiorczym.

W PRZYPADKU UZYCIA okragtego plastikowego zbiornika
zbiorczego, $rednica nie musi przekracza¢ 80 cm, a kruszarka

musi by¢ zabezpieczona odpowiednimi pasami.
Doktadnie umyj maszyne. Aby usung¢ wszelkie ODPADKI i kurz z
powierzchni, nalezy: —_— R

Do smarowania tancuchéw, przektadni wewnetrznych i rolek "y
nalezy uzywac oleju roslinnego.

Wazne: Przed uzyciem kruszarki nalezy upewnic¢ sie, ze nie ma
przeszkdd, ktére uniemozliwiajg swobodny ruch podzespotow
mechanicznych.

.

Zataduj winogrona lub OWOCE do leja zasypowego.
Obroc¢ koto reczne, a winogrona ZOSTANA docisniete przez rolki i zerwane z drzewa.
Uwaga! Nie nalezy wktadac rak do kadzi

6. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Wyczy$é ttuczek po kazdym prasowaniu. Otwérz go, wyjmij WOZEK i uzyj szczotki nylonowej do A usuniecia
pozostatosci wewnatrz, w tym na watkach.

Po umyciu pozostaw ttuczek do catkowitego wyschnigcia i przechowuj w suchym miejscu.

Na koniec sezonu nalezy nasmarowa¢ wszystkie tancuchy, przektadnie wewnetrzne, rolki i wsporniki bebna.



PL RLURIS
7. ELEMENTY | INSTRUKCJA MONTAZU
A B C D .
E G
1PC
H K O
1PC 2PCS 1PC 1PC
L-M&x10 M-Méx12 N-M6x10 0-MBx20
..l 3 M
1PCS BPCS 22PCS 4PCs




PL RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




PL RURIS

8. DEKLARACJE ZGODNOSCI

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent : SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd . Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Radoi Alexandru — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji

Opis produktu: Rozdrabniacz winogron - Urzadzenie przeznaczone do przetwarzania winogron, wykonywania operacji rozdrabniania
i oddzielania gron w celu uzyskania moszczu wykorzystywanego w procesie produkcji wina. Mechanizm obstugiwany jest recznie, za
pomocg uktadu korbowego. Urzgdzenie przeznaczone jest do uzytku domowego lub pétprofesjonalnego.

Produkt: Zgniatarka do winogron

Numer seryjny produktu: AACHO0100001XXRURHT100, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkciji, znaki 5 i 7 to numer partii,
a znaki 7-12 to numer produktu)

Typ: Ruris Model: HT100
Pojemnosé zbiornika (L): 57 litréw Wydajnos¢ robocza (kg/h): 800-1000kg/godz.

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 - w sprawie warunkéw wprowadzania maszyn do obrotu,
Dyrektywg 2006/42/WE - wymagania bezpieczenstwa i ochrony , Normg EN ISO 12100:2010 - Maszyny. Bezpieczenstwo,
Rozporzadzeniem WE nr 1935/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 pazdziernika 2004 r., Niemieckim Kodeksem
Zywnosciowym, Artykutéw Codziennego Uzytku i Zywnosci z dnia 1 wrzesnia 2005 r. (LFGB), sekcja 30 i 31 ze zmianami, (UE) nr 10/2011
ze zmianami (UE) Przepisy 2020/1245, poswiadczyli$my zgodno$¢ produktu z okreslonymi normami i oSwiadczamy, ze jest on zgodny z
gtownymi wymogami bezpieczenstwa i ochrony, nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczenstwu pracy i nie ma negatywnego wptywu na
$rodowisko.
Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wiasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest zgodny z
nastgpujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:
Norma PN-EN I1SO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Bezpieczenstwo maszyn. Ogodlne zasady projektowania. Ocena ryzyka i redukcja
ryzyka
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Bezpieczenstwo maszyn - Funkcja zatrzymania awaryjnego - Zasady projektowania
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Bezpieczenstwo maszyn - Minimalne odlegtosci zapobiegajace zmiazdzeniu czgsci ciata
czlowieka
SR EN ISO 13855:2025/EN I1SO 13855:2025 - Bezpieczenstwo maszyn - Pozycjonowanie sprzgtu ochronnego w zaleznosci od predkosci
zblizania sie czgsci ciata
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020 - Bezpieczenstwo maszyn - Odlegtos$ci bezpieczenstwa zapobiegajgce wejsciu konczyn
gornych i dolnych do stref niebezpiecznych
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023 - Bezpieczenstwo maszyn - Czgsci systemdw sterowania zwigzane z bezpieczenstwem
- Czes¢ 1: Ogdlne zasady projektowania
SR EN ISO 14118:2018/EN 1SO 14118:2018 - Bezpieczenstwo maszyn - Zapobieganie niezamierzonemu uruchomieniu
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014- Bezpieczenstwo maszyn - Urzadzenia blokujgce skojarzone z ostonami - Zasady
projektowania i doboru
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Bezpieczenstwo maszyn - Ostony - Wymagania ogdlne dotyczace projektowania i budowy
oston statych i ruchomych

Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn

Rozporzadzenie WE nr 1935/2004- LFGB
Inne stosowane normy i specyfikacje:

. SR EN ISO 9001 - System zarzgdzania jakos$cig

. SR EN ISO 14001 - System zarzadzania $rodowiskowego

. ISO 45001 - System zarzadzania bezpieczenstwem i higieng pracy .
Marka i nazwa producenta : LXMMF Co Ltd
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.
Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Craiova, 11.04.2025
Rok stosowania oznakowania CE: 2025
Numer rejestracyjny: 497/11.04.2025
Osoba upowazniona i podpis: Inzynier Stroe Marius Catalin
Dyrektor generalny
SC RURIS IMPEX SRL




1.YBO[,
2. BE3BEIHOCHA YMYTCTBA
3. TEXHWYKM NOJALM
4. NPETNEL
5. OMEPATUBHM

6. YALLREHSE W OZIPYKABAHSE
7. KOMMOHEHTE M BOAMY 3A MOHTAMY
8. IEKNIAPALIMIE O YCAT/IALLEHOCTU

AP WWNNONNPR

1.YBOL
MowToBaHu Kynye!

XBana Bam Ha oanyum Aa kynute PYPUC npon3Boa 1 Ha noBepeksy Koje cTe ykadanu Halwuoj komnaxuju! PYPUC
je Ha TpxuwTy o 1993. rognHe u 3a TO BpEME je MOCTao CHaxaH GpeHA, Koju je CBOjy penyTauujy usrpaguno
apxehn obehatba, anu M KOHTUHYMpPaHWM ynarawvma Yy Uurby npyxaka MoMohu Kynuuma noysgaHum,
e1KacHUM 1 KBarnMTETHUM peLLernMa.

YBepeHn cmo aa heTe LeHUTU Hall NPOU3BOA U Oyro yXuBaTW y HeroBuMm nepdopmaHcama. PYPUC ceojum
Kynuuma He HyAu camo MalumHe, Beh komnneTHa pellersa. BaxaH enemeHT y o4HOCY ca KyrLeMm je CaBeToBake
npe u nocne npoaaje, kynuuma PYPUC-a Ha pacnonarawy je YiTaBa Mpexa napTHEepCKuX NpopaBHuLA U
CEepBUCHUX MecTa.

[a 6ucte yxuBanu y npov3Boay Koju CTe Kynunu, naxrbMBO MpounTajTe ynyTcTBO 3a ynotpeby. Mpatehu
ynyTcTBa, buhe Bam 3arapaHToBaHa Ayra ynortpeba.

KomnaHnuja PYPUC KoHTUHYMpaHO pagu Ha pa3Bojy CBOjMX Mpou3Boda W CTora 3agpxaBa NpaBO U3MEHE,
nsmeRy ocranor, kuxoBor obnuka, narneaa n nepgopmaHcu, 6e3 obasese Aa To yHanpes caonwTu.

XBana Bam joLL jeaHoM LWTo cTe nsabpanu PYPUC npoussoae!
MHdopmaumje o knujeHTMa 1 nogpLuka:

Tenedon: 0351.820.105
emaun: uHdo@pypuc.po


mailto:info@ruris.ro

SRB RURIS
2. BE3EE[HOCHA YNYTCTBA
2.1. YNO3OPEHA HA MALLUUHHU

He ckvpajte 3awTnTHN
LWITUTHKK

He oGaBrbajTe HUKkakBo
oApxaBarbe AoK Apobunuua
paau.

2.2. YNNIO3OPEHA

He 3anounknTe MHCTanaumjy unu kopuctute macep 6e3 umtarsa oBor ynyTcTBa.

HemojTe ra KOpncTUTK. ako HeAOCTajy 03HaKe, ako He NocToje 6e3beaHOCHE 3alTuTe, ako NocToje abHopmanHe
Bubpauyje.

Kopuctute camo mckycHo ocobrbe 3a MYLWTAHE y pag y dyHKumju, umwherwe n ogpxaBake MalluHe.
OnepuTte 1 YncTnTe ApodUNMLY CaMo HETOKCUYHUM MPOM3BOAUMA.

OBaj Npupy4HMK MOpa yBEK Aa npatu Apobunumuy.

Opobunuuy Tpeba kopucTuTK camo 3a npepagy rpoxha, npema ynyTcTBuMa y ynyTcTBy.

NnocTaBuTE MaLLVHY Ha CTabuIHy NOBPLUMHY Npe ynoTpebe.

He ynasuTe pyke y KOpUTO 3a XpareHe Ha BpeMe Koje hyHKLMOHMLLIE 3a A n3beraBajTe KOHTaKT ca bybrem n
BarbuumMa.

TPaHCNOPTOBaHM rkeunsal, agpxehn ra 3a Luesactn okevp Aa bu ce cnpeunne Hesroge.

HakoH ynoTpebe apxuTe ribeunLly Ha CyBoM MECTY Kako BucTe cnpeunnu koposujy.

He possonute ynotpeby OEYMMA unu reygnma HenckycHum 6e3 Hagsopa.

3. TEXHUYKU NOOALIN

Matepumjan 3a kagy Boja 3a Tabny

Kanauyutet

pesepBoapa (1) 57 nutapa

MaTtepujan Barbka anymMuHujym

PapgHu kanauuteTt 800-1000 Kr/x

(xr/x)
[OnmMmeH3uje nakoBawa 123k49k45um
BpyTo TexuHa 31 kr

4. NPErNeEQ

OBa gpobunvua ce MoXe KOPUCTUTM UCKIbYYMBO 3a Leherwe n yknawame neterbkv rpoxha, Wwro je YnHu
rMorogHOM 3a Marne BUHapuje Unm nopoanyHy ynotpeoby.

[pobunuua ce cactoju oa cneaehux genosa:

Mocypna 3a ytoBap rpoxha .

Barsum 3a npecoBame — n3paheHun cy o anymuHujyma.

Kopna cenapartopa — oaBaja 606uue of rposgoBa okpeTaweM ocoBuHe. Cok n 6obuue ce cakynrbajy y
KOHTejHepy Koju ce Hanasw ucrnopg apobunuue.

Uzna3 knactepa — knacTepu ce yknarajy rpaButaumjomM Ha kpajy npoussoga. MoTtpebHo je yKnoHuTu camo
oTnane rposfose, a He OHe Koje Cy ce MOoXJa Hacnarane Ha ceuuBy apobunuue.




SRB

1 - VicnywTarse rpo3pa

2 - OpBoa coka n 6obuua 3 -
Hocau Barbka 4 - LieBactu okeup
5-

PesepBoap 3a nywetse 6

- Barbum 3a gpobrberse

7 - Kopna 3a ogBajate n
OCOBMHa

Cnuke cy camo y MH(OpMaTUBHe cBpxe, Ao6GaBrbay 3agpxaBa MpaBo [a M3BPLUM CTPYKTYpHe W
¢yHKUMOHaNHe NpoMeHe Ha ONPeMM NPeACTaABILEHO] Y OBOM NPUPYYHUKY.

5. ONMEPATUBHM

YKnoHWTe Apobunuuy y KyTuju NpoM3BoAa, yXBaTuTe MallmHy 3a @

6OYHy LeBacTy. ~ < -
Mpenopyuyje ce yrpagra apobunuue Ha ogrosapajyhu noctorse, g
npema Cnvum y ynyTcray. F_‘__/—-—-—/
AKO Hema nopLLKe, Mopa Ce MHCTanupaTh u3Hag KoHTejHepa 3a

caKynrbame.

Y CJTYHAJY YNOTPEBE KpyxHu nnactuyHn pesepBoap 3a
cakynrbake, npeyHuka He mopa Aa npenasu 80 um, a Apobunuua
Mopa 6utu npunyspwhera ogrosapajyhvum Tpakama.

TemerbHo onepute mawwmHy. 3a A yknonute OTIAL vnv npawmvHy
ca nospLuMHe fga 6ucte . —_— ;
Kopuctute 6ureHo yroe 3a nogmasuBame naHaua, yHyTpaiihmx ¢
3ynyaHuka, Barbaka.

BaxHo: MNpe ynotpebe apobunuue, ysepute ce aa Hema
npenpeka koje cnpeyasajy KPETAHE 6e3 mexaHnukmx
KOMMOHEHTW.

.

Y6auute rpoxhe nnu BORE y pesepsoap 3a xpaHy.
OkpeHuTe py4Hun Tovak v rpoxhe he noyeTn Aa ce npuTucka BarbLuumMa 1 ckvaa ca apseta.
Naxwal Pyke He Tpeba cTtaBrbatn y 6ausy

6. YAWWHEHKE U OOPXXABAHE

OuuncTnTe rHeynnuLly HakoH cBakor npuTuckara. OTBopuTe ra, yknonnte LIAPT u kopuctute HajnoHCKy YeTKy 3a
A yKNoHWTe ocTaTke U3HyTpa, yKibydyjyhu 1 Ha Barbumma.

HakoH unwhetba, ocTaBUTE rbeYMnULY Aa ce 3aBpLUM U YyBajTe je Ha CYBOM MECTY.

Ha kpajy ce3oHe nogmaxuTe CBe NaHue, yHyTpallke 3ynyaHuKke, Barbke U NoTnopHu byGams.



SRB RURIS
7. KOMMNOHEHTE U BOOUY 3A MOHTAXY
A B C D .
1C5 1PC 4PCS
E F G
4PC 1PCS ipPC
H G K !
1PC 2PCS 1PC 1pPC
L-M6Ex10 M-Mebx12 N-M6x10 0-M6x20
1PCS BPCS 22PCS 4PCS




SRB RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




SRB RURIS
8. BEKNAPALIMJE O YCATTIALLEHOCTH

ELL U3JABA O YCKIIABEHOCTU

€

Mpowuseohau : CL| PYPUC UMMEKC CPI
BB . feueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Jors, PymyHuja
lon. 0351 464 632, BBB.pYypUC.pO, MHPO@PYPUC.PO
OsnawwheHn npeacTaBHuK: MHX. CTpoe Mapuyc LlatanvH — reHepanHu ampektop
OsnalheHo nuue 3a TEXHUYKM Aocuje: UHX. Pagon AnekcaHapy — AMPEKTOp Av3ajHa NpoayKumje
Onuc npousBoga: fpo6unuua rpoxha- Onpema je HameweHa 3a npepagy rpoxha, obaBrbarwe onepauuja Apobrbera U oaBajara
rpo3aoBa, kako 6u ce gobuna wmpuHa Koja ce KOpUCTU Y NpoLiecy Npou3BoAH-e BUHA. MexaHn3mom ce ynpaerba py4Ho, nomohy pyunue.
Onpewma je An3ajHupaHa 3a kyhHy unv nonynpodgecnoHanHy ynotpeby.
Mpoussoa: Apo6unuua 3a rpoxhe
Cepujckun 6poj nponssoga: AALIX00100001KCKCPYPXT100, (roe AA npeacTasrba nocneame Ase Ludpe roamHe Npon3BOAHE, 3HAKOBU
51 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBm 7-12 cy 6poj nponssoaa)
Tun: Pypuc Mogen: XT100
Kanauuret pesepBoapa (I1): 57 nutapa PagHu kanauureT (kr/x): 800-1000 kr/x
Mu, CL, PYPUC UMIMEKC CPJ Upauosa, npoussohay, y cknagy ca '] 1029/2008 - o ycroBuma 3a CTaB/bakbe MalluMHa Ha TpXULLTE,
[OupektnBa 2006/42/EL] - 6e36eaHocHn 1 6e36enHocHM 3axTeBu , ctaHaapa EH MCO 12100:2010 - MawwuHe. BesbeaHoct, Ypea6a EK
6p. 1935/2004 MapnamexTa n CaBeTa o 27. oktobpa 2004. roguHe, Hemayka xpaHa, YnaHoBu aHeBHe ynoTtpebe n Kogekc o xpaHu of
1. centembpa 2005. (JI®I'B), opersak 30 u 31 ca nameHama, (EY) 6p. 10/2011 n usmeHe (EY) 2020/1245 Ypen6e, notepavnu cy
ycarnalleHocT Npou3Bofa ca HaBeAeHUM CTaHAapavMa U u3jaBrbyBanu [a je ycarnalleH ca OCHOBHWUM 3axTeBuma 6e3begHocTu n
6e3beqHOCTH, Aa He yrpoxaBa XUBOT, 3apaBrbe, 6e36eHOCT Ha paay U Aa HemMa HeraTuBaH YTULAj Ha XXWUBOTHY CPEAVHY.
[one notnucann Ctpoe LlatanuH, npeactaBHUK npoussohava, u3jaBrbyje Ha COMCTBEHY OArOBOPHOCT Aa je nNpov3Bog ycknaheH ca
cnegehnM eBponckUM cTaHAapanMa v ampekTuBama:
CP EH UCO 12100:2011/ EH UCO 12100:2010 - Be3beaHocT malwmHa. OnwTh NPUHLMNK NpojekToBakba. [NpoueHa pusmka u cMakete
pu3unka
CP EH 13850:2016/ EH 13850:2016 - Be3GeaHocT MalumHa - OyHKUMja 3aycTaBrbaka y Hyxau - MpuHLMNKY npojekToBama
CP EH UCO 13854:2020/ EH UCO 13854:2020 - be3beaHocT MalwmHa - MuHUManHe yaarbeHocTH 3a cripeyaBake rieyera fenosa
TbyACKOr Tena
CP EH UCO 13855:2025/EH UCO 13855:2025- Be3begHocT mawwmHa - Mo3numoHupakse 3aliTUTHe onpemMe Yy OoAHOCy Ha 6p3unHy
npubnuxaeara Aenosa Tena
CP EH UCO 13857:2020/ EH NCO 13857:2020 - Be3beaHocT maluvHa - Be3beaHocHe yaarbeHOCTY 3a cripeyaBake ynacka ropkux n
[OHMX YAOBA Y OnacHe 30He
CP EH UCO 13849-1:2023/EH UCO 13849-1:2023 - Be3benHocT maLumHa - [lenosu KOHTPOMHMX cucTema Koju ce ogHoce Ha 6e3beaHocT
- [eo 1: OnwTK NpUHUMNK 3a NPojeKToBake
CP EH UCO 14118:2018/EH UCO 14118:2018 - Be3beaHocT MalumHa - CnpeyaBake HeHaMepHOT NokpeTatba
CP EH UCO 14119:2014/EH UCO 14119:2014 - Be3beaHocT MalumHa - Ypehaju 3a Gnokvpare y Be3n ca WTUTHUUMMA - MpuHumnu 3a
npojekToBare 1 nsbop
CP EH UCO 14120:2016/ EH NCO 14120:2015 - be3beaHocT MalumHa - 3alututa - ONLTK 3aXTEBM 3a NPOjeKTOBaHE U KOHCTPYKLN]Y
UKCHUX 3aALUTUTHUKA U MOBUITHNX

OupekTtuBa 2006/42/EL} — o malumHama — cTaBrbake Ha TPXULLTE MallunHa

Ypen6a EL 6p. 1935/2004- o6
Opyru kopuwheHn ctaHaapau unu cneumdukaumje:

. CP EH UCO 9001 — CucteM ynpaBrbara KBanuteToMm

. CP EH UCO 14001 — Cuctem ynpaBrbatba 3alTUTOM XUBOTHE cpeanHe

. UCO 45001 - CucTem ynpaerbara 3apasrbem u 6e3begHoluhy Ha pagy.
BpeHa n Ha3uB npousBohaya : IKEMM® Lo It
HanomeHa: TexHu4ka AOKyMeHTauUmja je y BnacCHUWTBY npou3Bohaua.
HanomeHa: OBa u3jaBa je y cknagy ca opuruHanom.
Pok Baxera: 10 roanHa oa Aatyma onobpetsa.
MecTo 1 gatym usgasawa: Kpajosa, 11.04.2025
FoanHa npumene LIE o3nake: 2025
MaTtununm 6poj : 497/11.04.2025
OenawheHo nuue ¥ noTnuc: Wnxerep CTpoe Mapuyc LlatanvH
[eHepanHu gupekTop o
CL PYPUC UMMEKC CPN




6. CISCENJE | ODRZAVANIJE
7. KOMPONENTE | VODIC ZA SASTAVLANJE
8. 1ZJAVE O SUKLADNOSTI

1. UVOD 1
2. SIGURNOSNE UPUTE 2
3. TEHNICKI PODACI 2
4. PREGLED 2
5. OPERATIVNI 3
3
4
6

1. UVOD
Postovani kupce!

Zahvaljujemo Vam na Vas$oj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali nasoj tvrtki! RURIS
je na trziStu od 1993. godine i za to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio ispunjavanjem
obec¢anja, ali i kontinuiranim ulaganjima s ciliem pomoc¢i kupcima pouzdanim, ucinkovitim i kvalitetnim
rieSenjima.

Uvjereni smo da ¢ete cijeniti na$ proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim kupcima ne
nudi samo strojeve, ve¢ cjelovita rjieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i nakon
prodaje, a kupcima RURIS-a na raspolaganiju je cijela mreza partnerskih trgovina i servisa.

Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo procitajte korisnicki priru¢nik. Slijedeéi upute, bit ¢e vam
zajamc&ena duga upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze da to unaprijed obavijesti.

Jos jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o kupcima i podrska:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

HRV RURIS
2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Nemojte uklanjati zastitni

Nemojte obavljati nikakvo i
Stitnik

odrzavanje dok drobilica radi.

2.2. UPOZORENJA

Nemojte pocinjati instalaciju ili koristiti gnjecilicu bez ¢itanja ovog priru¢nika.

Nemoijte ga koristiti. ako nedostaju oznake, ako nema sigurnosne zastite, ako postoje nenormalne vibracije.
Koristite samo iskusno osoblje za PUSTANJE U RAD u funkgiji, ¢i$éenje i odrzavanje stroja.
Operite i o€istite drobilicu samo neotrovnim proizvodima.

Ovaj priruénik uvijek mora biti prilozen uz drobilicu.

Drobilicu treba koristiti samo za preradu grozda, prema uputama u priru¢niku.

postavite stroj na stabilnu povrsinu prije upotrebe.

Ne stavljajte ruke u korito za hranjenje tijekom rada A izbjegavajte kontakt s bubnjem i valjcima.
transportirana gnjecilica drzedi je za cjevasti okvir kako bi se sprijecile nezgode.

Nakon upotrebe, gnjecilicu drzite na suhom mjestu kako biste sprijecili koroziju.

Ne dopustite da ga koriste DJECACI ili osobe bez iskustva bez nadzora.

3. TEHNICKI PODACI

Materijal kade Boja za plo¢u
Kapacitet spremnika 57 litara
L)
Materijal valjka aluminij
Radni kapacitet (kg/h) 800-1000 kg/h
Dimenzije pakiranja 123x49x45 cm
Bruto tezina 31kg

4. PREGLED

Ova se drobilica moze koristiti iskljuCivo za preSanje i uklanjanje peteljki grozda, $Sto je €ini prikladnom za male
vinarije ili obiteljsku upotrebu.

Drobilica se sastoji od sljedecih dijelova:

Baca za utovar grozda .

Press valjci —izradeni su od aluminija.

Korpa separator — odvaja bobice od grozdova rotiranjem osovine. Sok i bobice skupljaju se u posudu koja se
nalazi ispod drobilice.

I1zlaz grozda — grozdovi se uklanjaju gravitacijom na kraju proizvoda. Potrebno je ukloniti samo otpale grozdove,
a ne one koji su se mozda natalozili na oStrici drobilice.




HRV RURIS

- Ispustanje grozdova
2 - Otvor za sok i bobice 3 -
Nosac valjka 4 - Cjevasti okvir 5 -
Spremnik za punjenje 6
— Valjci za drobljenje
7 - KoSara za odvajanje i osovina

Slike su samo u informativne
svrhe, dobavljaé zadrzava pravo strukturnih i funkcionalnih promjena na opremi predstavljenoj u ovom
priruéniku.

5. OPERATIVNI

Uklonite drobilicu u kutiji proizvoda, uhvativsi stroj za bo¢nu &
cjevastu stranu. E %

Preporuca se postavljanje drobilice na odgovarajuce postolje,
prema slici u priru¢niku. -
Ako nema nosaca, mora se postaviti iznad spremnika za

prikupljanje.
U SLUCAJU KORISTITE kruzni plasti¢ni spremnik za sakupljanje,
promjer ne smije biti vecéi od 80 cm, a drobilica mora biti

priévr§éena odgovarajuéim trakama.
Stroj temeljito operite. za A uklonite sav OTPAD ili prasinu s o
povrsine kako biste . R

Koristite biljno ulje za podmazivanje lanaca, unutarnjih zup&anika, "y
valjaka.

Vazno: Prije uporabe drobilice, provjerite da nema prepreka koje
sprieCavaju KRETANJE bez mehanickih komponenti.

.

Ubacite grozde ili VOCE u spremnik za punjenje.
Okrenite ruéni kotad i grozde CE podeti biti pritisnuto valjcima i ogoljeno sa stabla
Paznja! Ruke se ne smiju stavljati u bacvu

6. CISCENJE | ODRZAVANJE

Ocistite gnjecilicu nakon svakog preSanja. Otvorite ga, uklonite CART i upotrijebite najlonsku ¢etku za A
uklanjanje ostataka iznutra, uklju€ujuci i valjke.

Nakon ¢iS¢enja ostavite gnjecilicu da se potpuno osusi i pohranite je na suhom mjestu.

Na kraju sezone podmazite sve lance, unutrasnje zupcanike, valjke i potporni bubanj.



HRV RURIS
7. KOMPONENTE | VODIC ZA SASTAVLJANJE
A B C D .
1Cs 1PC apcs
E G
4PC 1PCS 1PC
| | O
1PC 2PCS 1PC 1pPC
L-M6x10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
1PCS BPCS 22PCS apPcs




HRV RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




HRV RURIS

8. 1ZJAVE O SUKLADNOSTI

EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

€

Proizvodac : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehnicki spis: inZ. Radoi Alexandru — direktor dizajna produkcije

Opis proizvoda: Mlilica groZda - Oprema je namijenjena za preradu grozda, obavljanje operacija muljanja i odvajanja grozdova, u svrhu
dobivanja mosta koji se koristi u procesu proizvodnje vina. Mehanizmom se upravlja ruéno, pomoc¢u sustava rucice. Oprema je
namijenjena za kucéanstvo ili poluprofesionalnu uporabu.

Proizvod: Mlilica za grozde

Serijski broj proizvoda: AACH00100001XXRURHT100, (gdje AA predstavlja zadnje dvije znamenke godine proizvodnje, znakovi 5i 7 su
broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: Ruris Model: HT100
Kapacitet spremnika (L): 57 litara Radni kapacitet (kg/h): 800-1000 kg/h

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvoda¢, u skladu s GD 1029/2008 - o uvjetima za stavljanje strojeva na trziste, Direktiva
2006/42/EC - sigurnosni i sigurnosni zahtjevi , Standard EN ISO 12100:2010 - Strojevi. Sigurnost, Uredba EZ br. 1935/2004 Parlamenta
i Vije¢a od 27. listopada 2004., Njemacka hrana, artikli za svakodnevnu uporabu i kodeks hrane od 1. rujna 2005. (LFGB), odjeljak 30 i
31 s izmjenama i dopunama, (EU) br. 10/2011 i izmjenama (EU) 2020/1245 Uredbe, potvrdili su sukladnost proizvoda s navedenim
standardima i izjavljuju da je u skladu s glavnim sigurnosnim i sigurnosnim zahtjevima, da ne ugrozava Zzivot, zdravlje, sigurnost na radu
i nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa sliede¢im europskim
standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Opca nacela projektiranja. Procjena rizika i smanjenje rizika
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Sigurnost strojeva - Funkcija zaustavljanja u nuzdi - Nacela dizajna
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Sigurnost strojeva - Minimalne udaljenosti za sprje¢avanje prignjecenja dijelova ljudskog
tijela
SR EN ISO 13855:2025/EN ISO 13855:2025- Sigurnost strojeva - Pozicioniranje zastitne opreme u odnosu na brzinu priblizavanja dijelova
tijela
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020 - Sigurnost strojeva - Sigurnosne udaljenosti za sprje¢avanje ulaska gornjih i donjih udova
u opasne zone
SR EN ISO 13849-1:2023/EN ISO 13849-1:2023 - Sigurnost strojeva - Sigurnosni dijelovi upravljackih sustava - 1. dio: Opc¢a nacela
projektiranja
SR EN ISO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - Sigurnost strojeva - Sprjeavanje nenamjernog pokretanja
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014- Sigurnost strojeva - Uredaiji za blokiranje povezani sa stitnicima - Nacela za dizajn i izbor
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Sigurnost strojeva - Stitnici - Opéi zahtjevi za projektiranje i konstrukciju fiksnih $titnika i
pokretnih

Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste

Uredba EZ br. 1935/2004- LFGB
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

. SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

. SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem

. ISO 45001 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu Occupational .
Marka i naziv proizvodaca : LXMMF Co Ltd
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Napomena: Ova je izjava u skladu s izvornikom.
Rok valjanosti: 10 godina od datuma odobrenja.
Mijesto i datum izdavanja: Craiova, 11.04.2025
Godina primjene CE oznake: 2025
Registarski broj : 497/11.04.2025
Ovlastena osoba i potpis: InZenjer Stroe Marius Catalin
generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL




. CISCENJE | ODRZAVANIJE
. KOMPONENTE | VODIC ZA SASTAVLIANJE
. IZJAVE O USKLADENOSTI

1. UVOD 1
2. SIGURNOSNE UPUTE 2
3. TEHNICKI PODACI 2
4. PREGLED 2
5. OPERATIVNI 3
6 3
7 4
8 6

1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na odluci da kupite RURIS proizvod i na poverenju koje ste ukazali naSoj kompaniji! RURIS je na
trziStu od 1993. godine i za to vreme je postao snazan brend, koji je svoju reputaciju izgradio drzeci obeéanja,
ali i kontinuiranim ulaganjima u cilju pruzanja pomo¢i kupcima pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim re$enjima.
Uvjereni smo da cete cijeniti nas proizvod i dugo uzivati u njegovom radu. RURIS svojim kupcima ne nudi samo
masine, ve¢ kompletna reSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i nakon prodaje,
kupcima RURIS-a na raspolaganju je Citava mreza partnerskih trgovina i servisnih mjesta.

Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte korisnicki priruénik. Slijedeci upute, bit ¢e vam
zagarantovana dugotrajna upotreba.

Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo izmene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da to unapred saopsti.

Hvala vam jo$ jednom $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o korisnicima i podrska:
Telefon: 0351.820.105

email: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

BIH RURIS

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA MASINI

Nemojte obavljati nikakvo Nemojte skidati zastitni
Stitnik

odrzavanje dok drobilica radi.

2.2. UPOZORENJA

Nemojte zapocinjati instalaciju ili koristiti masher bez &itanja ovog priru€nika.

Nemoijte ga koristiti. ako nedostaju oznake, ako ne postoje sigurnosne zastite, ako postoje abnormalne vibracije.
Koristite samo iskusno osoblje za PUSTANJE u rad u funkciji, &i$éenje i odrzavanje masine.

Operite i Cistite drobilicu samo netoksi¢nim proizvodima.

Ovaj prirunik mora uvijek pratiti drobilicu.

Drobilica se smije koristiti samo za preradu groZzda, prema uputama u priru¢niku.

stavite masinu na stabilnu povrsinu pre upotrebe.

Ne ulazite ruke u korito za hranjenje na vrijeme koje funkcionira za A izbjegavajte kontakt s bubnjem i valjcima.
transportirana gnjecilica drzeéi ga za cijevni okvir kako bi se sprijeCile nezgode.

Nakon upotrebe drzite gnje€icu na suhom mjestu kako biste sprije€ili koroziju.

Nemojte dozvoliti da ga koriste DJECACI ili neiskusne osobe bez nadzora.

3. TEHNICKI PODACI

Materijal za kadu Boja za tablu
Kapacitet rezervoara 57 litara
L)
Materijal valjka aluminijum
Radni kapacitet (kg/h) 800-1000 kg/h
Dimenzije pakovanja 123x49x45cm
Bruto tezina 31kg

4. PREGLED

Ova drobilica se moze koristiti isklju¢ivo za preSanje i uklanjanje peteljki grozda, $to je €ini pogodnom za male
vinarije ili porodi€nu upotrebu.

Drobilica se sastoji od sljedecih dijelova:

Posuda za utovar grozda .

Valjci za presovanje — izradeni su od aluminijuma.

Korpa separatora — odvaja bobice od grozdova okretanjem osovine. Sok i bobice sakupljaju se u posudu koja
se nalazi ispod drobilice.

Izlaz klastera — grozdovi se uklanjaju gravitacijom na kraju proizvoda. Potrebno je ukloniti samo otpale
grozdove, a ne one koje su se mozda naslagale na oStrici drobilice.




BIH RURIS

1 - Ispustanje grozda

2 - Odvod soka i bobica 3 -
Nosac valjka 4 - Cjevasti okvir 5 -
Rezervoar za

punjenje

6 - Valjci za drobljenje

7 - Korpa za odvajanje i osovina

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo da izvrsi strukturne i funkcionalne promjene
na opremi predstavljenoj u ovom priruéniku.

5. OPERATIVNI

Uklonite drobilicu u kutiji proizvoda, uhvatite masinu za bo¢nu cev. -
Preporucuje se ugradnja drobilice na odgovarajuéi stalak, prema = X

slici u priru¢niku.
Ako nema podrSke, mora se instalirati iznad kontejnera za . ‘________.——/
prikupljanje.

U SLUCAJU UPOTREBE Kruzni plastiéni rezervoar za
sakupljanje, pre¢nika ne mora da prelazi 80 cm, a drobilica mora
biti pricvrS¢ena odgovarajuc¢im trakama.

Temeljito operite masinu. za A uklonite OTPAD ili prasinu sa
povrsine kako biste .
Koristite biljno ulje za podmazivanje lanaca, unutrasnjih —— ;

zupcanika, valjaka. ®
Vazno: Prije upotrebe drobilice provjerite da nema prepreka koje
sprieCavaju KRETANJE bez mehanickih komponenti.

.

Ubacite grozde ili VOCE u rezervoar za hranu.

Okrenite ruéni tocak, i grozde ¢e poceti da se pritiska valjcima i
skida sa stabla.

Paznja! Ruke ne treba stavljati u bacvu

6. CISCENJE | ODRZAVANJE

Ocistite gnjecilicu nakon svakog pritiskanja. Otvorite ga, uklonite CART i upotrijebite najlonsku ¢etku za A uklonite
ostatke iznutra, uklju€ujuéi i na valjcima.

Nakon ¢iS¢enja ostavite gnjecilicu da se dovrsi i Cuvajte je na suvom mestu.

Na kraju sezone podmazati sve lance, unutrasnje zupcanike, valjke i potporni bubanj.



BIH RURIS
7. KOMPONENTE | VODIC ZA SASTAVLJANJE
A B C D .
1Cs 1PC apcs
E G
4PC 1PCS 1PC
| | O
1PC 2PCS 1PC 1pPC
L-M6x10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
1PCS BPCS 22PCS apPcs




BIH RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




BIH RURIS

8. 1ZJAVE O USKLADENOSTI

EC IZJAVA O USKLADENOSTI

€

Proizvodac : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlasteno lice za tehnicki fajl: inz. Radoi Alexandru — direktor dizajna produkcije

Opis proizvoda: Drobilica groZzda- Oprema je namijenjena za preradu grozda, obavljanje operacija drobljenja i odvajanja grozdova,
kako bi se dobio most koji se koristi u procesu proizvodnje vina. Mehanizmom se upravlja ru¢no, uz pomoc¢ sistema radilice. Oprema je
dizajnirana za ku¢nu ili poluprofesionalnu upotrebu.

Proizvod: drobilica za grozde

Serijski broj proizvoda: AACHO00100001XXRURHT100, (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje, znakovi 5i 7 su
broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: Ruris Model: HT100
Kapacitet rezervoara (L): 57 litara Radni kapacitet (kg/h): 800-1000 kg/h

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac¢, u skladu sa GD 1029/2008 - o uslovima za stavljanje masina na trziste, Direktiva
2006/42/EC - sigurnosni i sigurnosni zahtevi , Standard EN 1ISO 12100:2010 - Masine. Sigurnost, Uredba EZ br. 1935/2004 Parlamenta
i Vije¢a od 27. oktobra 2004., Njemacka hrana, Clanci o svakodnevnoj upotrebi i Kodeks o hrani od 1. septembra 2005. (LFGB), odjeljak
30 i 31 sa amandmanima, (EU) br. 10/2011 i izmjenama (EU) 2020/1245 Uredbe, potvrdili su uskladenost proizvoda sa navedenim
standardima i izjavljivali da je uskladen sa osnovnim sigurnosnim i sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravlje, sigurnost na
radu i da nema negativan uticaj na Zivotnu sredinu.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, na vlastitu odgovornost izjavljuje da je proizvod uskladen sa sljede¢im evropskim
standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sigurnost masina . Opsti principi projektovanja. Procjena rizika i smanjenje rizika
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Sigurnost masina - Funkcija zaustavljanja u nuzdi - Principi projektovanja
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Sigurnost masina - Minimalne udaljenosti za sprje¢avanje prignjecenja dijelova ljudskog
tijela
SR EN ISO 13855:2025/EN ISO 13855:2025 - Sigurnost masina - Pozicioniranje zastitne opreme u odnosu na brzinu priblizavanja dijelova
tijela
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020 - Sigurnost masina - Sigurnosne udaljenosti za sprjeavanje ulaska gornjih i donjih udova
u opasne zone
SR EN ISO 13849-1:2023/EN 1SO 13849-1:2023 - Sigurnost masina - Sigurnosni dijelovi upravljackih sistema - Dio 1: Opsti principi za
projektovanje
SR EN ISO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - Sigurnost masina - Spreavanje nenamjernog pokretanja
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014 - Sigurnost masina - Uredaiji za blokiranje u vezi sa $titnicima - Principi dizajna i odabira
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Sigurnost masina - Stitnici - Opsti zahtjevi za projektovanije i konstrukciju fiksnih &titnika i
mobilnih

Direktiva 2006/42/EC - o maSinama - stavljanje na trziSte masina

Uredba EC br. 1935/2004- LFGB
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

. SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

. SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja zastitom Zivotne sredine

. ISO 45001 - Sistem upravljanja zdravljem i bezbedno$éu na radu .
Brend i naziv proizvodaca : LXMMF Co Ltd
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mijesto i datum izdavanja: Krajova, 11.04.2025
Godina primjene CE oznake: 2025
Registarski broj : 497/11.04.2025
Ovlasteno lice i potpis: InZenjer Stroe Marius Catalin
Generalni direktor of
SC RURIS IMPEX SRL




1. UvVOD

2. BEZPECNOSTNE POKYNY
3. TECHNICKE UDAJE

4. PREHIAD

5. PREVADZKOVE

6. CISTENIE A UDRZBA

7. KOMPONENTY A NAVOD NA MONTAZ
8. VYHLASENIA O ZHODE

AP WWNNONNPR

1. UvVOD
Véazeny zakaznik!

Dakujeme, Ze ste sa rozhodli pre kdpu produktu RURIS a za déveru, ktord ste vioZili do nadej spolognosti!
RURIS je na trhu od roku 1993 a za tento ¢as sa z neho stala silna znacka, ktora si vybudovala reputaciu
dodrziavanim sfubov, ale aj neustalymi investiciami, ktorych cielom je pomahat zékaznikom spolahlivymi,
efektivnymi a kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedceni, Ze na$ produkt ocenite a budete sa dlho tesit z jeho vykonu. RURIS svojim zakaznikom
neponuka len stroje, ale kompletné rieSenia. Ddlezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo pred
aj po predaji, zékaznici RURIS maju k dispozicii celt siet partnerskych predajni a servisnych miest.

Aby ste si produkt, ktory ste si zakupili, uzili, pozorne si prec€itajte navod na pouZitie. DodrZiavanim pokynov
budete mat zaruené dlhodobé pouzivanie.

Spolo¢nost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo menit okrem iného
aj ich tvar, vzhl'ad a vykon bez toho, aby bola povinna o tom vopred informovat.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Zékaznicke informéacie a podpora:
Telefén: 0351.820.105

e-mailom: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

SK RURIS
2. BEZPECNOSTNE POKYNY
2.1. VYSTRAHY NA STROJI

Neodstranujte

Pocas prevadzky drvica " >
bezpec€nostny kryt

nevykonavajte Ziadnu udrzbu.

2.2. VAROVANIA

Nezacinajte instalaciu ani nepouzivajte drvi¢ bez precitania tohto navodu.

Nepouzivajte to. ak chybaju Stitky, ak nie su pritomné bezpecnostné ochrany, ak existuju abnormalne vibracie.
Na uvedenie do prevadzky, Cistenie a udrzbu stroja pouzivajte iba skuseny personal.

Drvi€¢ umyvaijte a Cistite iba netoxickymi prostriedkami.

Tento navod musi byt vzdy prilozeny k drvicu.

Drvi¢ by sa mal pouzivat iba na spracovanie hrozna podla pokynov v navode.

pred pouzitim umiestnite stroj na stabilny povrch

Nevstupujte rukami do kimneho Zlabu v €ase, ked funguje A zabrarite kontaktu s bubnom a valcami.
prepravovany drvi€, ktory ho drzi za rarkovy ram, aby sa predi$lo nehodam.

Po pouZiti uchovavajte drvi¢ na suchom mieste, aby ste zabranili korozii.

Nedovolte, aby ho pouzivali CHLAPCI alebo neskuseni fudia bez dozoru.

3. TECHNICKE UDAJE

Material vane Farba na tabulu
Kapacita nadrze (L) 57 litrov
Material valéeka hlinik

Pracovné kapacita
(kg/h)
Rozmery balenia

800-1000 kg/h

Rozmery 123 x 49 x
45 cm

Hruba hmotnost’ 31kg

4. PREHLAD

Tento drvi¢ je mozné pouzit vyhradne na lisovanie a odstopkovanie hrozna, vdaka ¢omu je vhodny pre malé
vinarne alebo rodinné pouzitie.

Drvi¢€ sa sklada z nasledujucich Casti:

Nadoba na nakladanie hrozna .

Lisovacie valce — st vyrobené z hlinika.

Separaény ko$ — oddeluje bobule od strapcov otaéanim hriadela. Stava a bobule sa zhromaZduji v nadobe
umiestnenej pod drvicom.

Vystup z klastra — zhluky sa odstrafiuju gravitaciou na konci produktu. Je potrebné odstranit iba spadnuté
zhluky, nie tie, ktoré sa mohli usadit’ na ¢epeli drvi¢a.




SK

1 - Vynasanie strapcov

2 - Vystup Stavy a bobul 3 -
Podpera valéekov 4 - Rirkovy
ram5 -

Nasypka

6 - Drviace valce

7 - Oddelovaci ké$ a hriadel

Obrazky sluzia len na informaéné uUcely, dodavatel’ si vyhradzuje pravo na Strukturalne a funkéné zmeny
zariadenia prezentovaného v tomto navode.

5. PREVADZKOVE

Vyberte drvi€ v krabici s produktom a stroj uchopte za bo¢nu ¢
rarku. = =

Drvi¢ sa odporuca nainstalovat na vhodny stojan podia obrazku v

navode. r—"___————_/
Ak chyba podpera, musi byt inStalovana nad zbernou nadobou.

V PRIPADE POUZITIA Kruhové plastova zberna nadrz, priemer
nesmie presiahnut 80 cm a drvi€ musi byt zaisteny vhodnymi

popruhmi.

Stroj dokladne umyte. pre A odstrarite z povrchu véetok ODPAD

alebo prach .

Na mazanie retazi, vnatornych prevodov, valéekov pouzivajte —— ;
rastlinny olej. ®

Délezité: Pred pouzitim drvi€a sa uistite, Ze neexistuju ziadne
prekazky, ktoré by branili POHYBU bez mechanickych
komponentov.

.

Nalozte hrozno alebo OVOCIE do nasypky.
Otocte ruénym kolieskom a hrozno sa zaéne lisovat' valéekmi a zbavovat sa stromu.
Pozor ! Ruky by sa nemali vkladat do nadoby

6. CISTENIE A UDRZBA

Po kazdom lisovani vygistite drvi&. Otvorte ho, vyberte KOSIK a pouZite nylonovu kefu na odstranenie zvy$kov vo
vnutri, vratane valCekov.

Po vycisteni nechajte drvi¢ Uplne vyschnut a ulozte ho na suché miesto.

Na konci sezény namazte vSetky retaze, vnutorné prevody, valéeky a oporny bubon.



SK RURIS
7. KOMPONENTY A NAVOD NA MONTAZ
A B C D )
1Cs 1PC 4PCS
E G
A4PC 1PCS 1PC
1PC 2PCS 1PC 1PC
L-Mbx10 M-MbBx12 N-Mbx10 0-MiEx20
_l " s M
1PCS BPCS 22PCS 4PCS




SK RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




SK RURIS

8. VYHLASENIA O ZHODE

ES VYHLASENIE O ZHODE

€

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, nie. 111, Administrativna budova , Craiova, Dolj, Rumunsko

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opréavnena osoba pre technicky spis: Ing. Radoi Alexandru — riaditel vyrobného dizajnu

Popis produktu: Drvi€ hrozna- Zariadenie je ur€ené na spracovanie hrozna, drvenie a oddelovanie strapcov za uc¢elom ziskania mustu
pouzivaného pri vyrobe vina. Mechanizmus sa ovlada ru¢ne, pomocou kfukového systému. Zariadenie je ur¢ené pre domace alebo
poloprofesionalne pouZitie.

Produkt: Drvi¢ hrozna

Sériové ¢islo produktu: AACH00100001XXRURHT100, (kde AA predstavuje posledné dve &islice roku vyroby, znaky 5 a 7 su &islo Sarze,
znaky 7-12 su &islo produktu)

Typ: Ruris Model: HT100
Objem nadrze (L): 57 litrov Pracovna kapacita (kg/h): 800-1000 kg/h

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania strojovych zariadeni na trh, Smernica
2006/42/ES - poziadavky na bezpecénost’ a ochranu , Norma EN ISO 12100:2010 - Stroje. Bezpe¢nost, nariadenie ES ¢. 1935/2004
parlamentu a Rady z 27. oktébra 2004, Nemecké potraviny, vyrobky dennej spotreby a potravinovy kédex z 1. septembra 2005 (LFGB),
oddiel 30 a 31 so zmenami a doplneniami, (EU) &. 10/2011 a dodatkov (EU) 2020/1245 Nariadenia, certifikovali zhodu vyrobku s uré&enymi
normami a vyhlasuju, Zze vyhovuje hlavnym pozZiadavkam bezpecnosti a ochrany, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpe¢nost prace a nema
negativny vplyv na Zivotné prostredie.
Nizsie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost vyhlasuje, Ze vyrobok je v stlade s nasledujicimi eurépskymi
normami a smernicami:
SR EN I1SO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Bezpecnost strojov . VSeobecné principy dizajnu. Hodnotenie rizika a znizovanie rizika
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Bezpecnost strojovych zariadeni - Funkcia nidzového zastavenia - Zasady konstrukcie
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 — Bezpecnost strojovych zariadeni — Miniméalne vzdialenosti, aby sa zabranilo pomliazdeniu
Gasti fudského tela
SR EN ISO 13855:2025/EN I1SO 13855:2025- Bezpecnost strojov - Umiestnenie ochrannych prostriedkov vo vztahu k rychlosti priblizenia
Casti tela
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020 — Bezpecnost strojov — Bezpecné vzdialenosti na zabranenie vstupu hornych a dolnych
konéatin do nebezpecnych zén
SR EN ISO 13849-1:2023/EN SO 13849-1:2023 - Bezpe&nost' strojovych zariadeni - Bezpe&nostné &asti riadiacich systémov - Cast 1:
V8eobecné zasady pre projektovanie
SR EN I1SO 14118:2018/EN 1SO 14118:2018 - Bezpecnost strojov - Zabranenie nelimyselnému spusteniu
SR EN I1SO 14119:2014/EN ISO 14119:2014- Bezpecnost strojovych zariadeni - Blokovacie zariadenia spojené s ochrannymi krytmi -
Zéasady pre navrh a vyber
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Bezpecnost strojov - Ochranné kryty - V8eobecné poziadavky na navrhovanie a
konstrukciu pevnych chranic¢ov a mobilnych

Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh

Nariadenie ES €. 1935/2004- LFGB
Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:

. SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

. SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

. ISO 45001 - Systém manazérstva bezpec¢nosti a ochrany zdravia pri praci .
Znacka a nazov vyrobcu : LXMMF Co Ltd
Poznamka: technickl dokumentéciu vlastni vyrobca.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vydania: Craiova, 11.04.2025
Rok pouzivania oznacenia CE: 2025
Registracné &islo : 497/11.04.2025
Opréavnend osoba a podpis: InZinier Stroe Marius Catalin
generalny riaditel o
SC RURIS IMPEX SRL




. PULIZIA E MANUTENZIONE
. COMPONENTI E GUIDA AL MONTAGGIO
. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

1. INTRODUZIONE 1
2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA 2
3. DATI TECNICI 2
4. PANORAMICA 2
5. OPERATIVO 3
6 3
7 4
8 6

1. INTRODUZIONE
Gentile Cliente!

Grazie per aver scelto di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che avete riposto nella nostra azienda!
RURIS é presente sul mercato dal 1993 e in questo periodo € diventato un marchio solido, che ha costruito la
propria reputazione mantenendo le promesse, ma anche investendo costantemente per offrire ai clienti soluzioni
affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete a lungo le prestazioni. RURIS non offre ai suoi
clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento fondamentale del rapporto con il cliente & la
consulenza pre e post vendita: i clienti RURIS possono contare su un'intera rete di negozi partner e punti di
assistenza.

Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d'uso. Seguendo
le istruzioni, ti garantiamo un utilizzo prolungato.

La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra l'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza avere I'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!
Informazioni e supporto clienti:

Telefono: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

T RURIS

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVWERTENZE SULLA MACCHINA

Non rimuovere la

Non effettuare alcuna i re
protezione di sicurezza

manutenzione mentre la pressa
€ in funzione.

2.2. AVVERTENZE

Non iniziare l'installazione o utilizzare il masher senza aver letto questo manuale.

Non utilizzarlo se mancano le etichette, se non sono presenti protezioni di sicurezza, se si verificano vibrazioni
anomale.

Per la MESSA IN SERVIZIO, il funzionamento, la pulizia e la manutenzione della macchina utilizzare
esclusivamente personale esperto.

Lavare e pulire il tritatutto solo con prodotti non tossici.

Il presente manuale deve sempre accompagnare la pressa.

La pigiatrice deve essere utilizzata solo per la lavorazione dell'uva, secondo le istruzioni riportate nel manuale.
posizionare la macchina su una superficie stabile prima dell'uso.

Non introdurre le mani nella mangiatoia durante il funzionamento. Evitare il contatto con il tamburo e i rulli.
trasportava lo schiacciapatate tenendolo per il telaio tubolare per evitare incidenti.

Dopo l'uso, conservare lo schiacciapatate in un luogo asciutto per evitare la corrosione.

Non consentire I'uso a RAGAZZI o persone inesperte senza sorveglianza.

3. DATI TECNICI

Materiale della vasca

vernice per lavagna

Capacita del
serbatoio (L)

57 litri

Materiale del rullo

alluminio

Capacita di lavoro

800-1000 kg/ora

(kg/h)

Dimensioni 123x49x45cm
dell'imballaggio

Peso lordo 31 chili

4. PANORAMICA

Questa pigiatrice pu0 essere utilizzata esclusivamente per la pigiatura e la diraspatura dell'uva, risultando adatta
alle piccole cantine o all'uso familiare.

Il frantoio & composto dalle seguenti parti:

Tino di carico dell'uva .

Rulli pressori : sono realizzati in alluminio.

Cestello separatore : separa gli acini dai grappoli ruotando I'albero. Il succo e gli acini vengono raccolti in un
contenitore situato sotto la pigiatrice.

Uscita dei grappoli : i grappoli vengono rimossi per gravita alla fine del prodotto. Devono essere rimossi solo i
grappoli caduti, non quelli che potrebbero essersi depositati sulla lama del frantoio.



T RURIS

1 - Scarico grappoli

2 - Uscita succo e bacche 3 -
Supporto rulli 4 - Telaio tubolare
5-

Tramoggia di alimentazione 6

- Rulli di spremitura

7 - Cestello e albero separatore

Le immagini sono solo a scopo informativo, il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche strutturali
e funzionali alle apparecchiature presentate nel presente manuale.

5. OPERATIVO
Rimuovere lo schiacciapatate dalla scatola del prodotto, i
afferrando la macchina sul tubolare laterale. === -
Si consiglia di installare il frantoio su un supporto adeguato, come ¢
mostrato nellimmagine nel manuale. ""_‘_’______.——/
In assenza di supporto, € necessario installarlo sopra un

contenitore di raccolta.

IN CASO DI UTILIZZO si consiglia una vasca di raccolta circolare
in plastica, il cui diametro non deve superare gli 80 cm, e la
trituratrice deve essere fissata con apposite cinghie.

Lavare accuratamente la macchina. Per A rimuovere eventuali
RIFIUTI o polvere dalla superficie . K
Utilizzare olio vegetale per ingrassare catene, ingranaggi interni, ®
rulli.

Importante: Prima di utilizzare la trituratrice, accertarsi che non vi
siano ostacoli che ne impediscano il libero movimento dei
componenti meccanici.

.

Caricare l'uva o la frutta nella tramoggia di alimentazione.
Ruotare il volantino e 'uva iniziera a essere pressata dai rulli e staccata dall'albero.
Attenzione! Non inserire le mani nella vasca

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulire la pressa dopo ogni pressatura. Aprirla , rimuovere il CART e utilizzare una spazzola di nylon per rimuovere
i residui all'interno, compresi i rulli.

Dopo la pulizia, lasciare asciugare completamente lo schiacciapatate e riporlo in un luogo asciutto.

A fine stagione ingrassare tutte le catene, gli ingranaggi interni, i rulli ed i supporti del tamburo.



I RLURIS
7. COMPONENTI E GUIDA AL MONTAGGIO
A B C D .
E G
1PC
H K O
1PC 2PCS 1PC 1PC
L-M&x10 M-Méx12 N-M6x10 0-MBx20
_l, A W
1PCS BPCS 22PCs APCS
p
1PC




RURIS

I

O-M6X10 0O-M6X10 O-M6X10
4 5
‘ E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




T RURIS

8. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore : SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd . Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Radoi Alexandru — Direttore della progettazione della produzione

Descrizione del prodotto: Pigiatrice - L'attrezzatura € destinata alla Tavorazione delluva, eseguendo le operazioni di pigiatura e
separazione dei grappoli, al fine di ottenere il mosto utilizzato nel processo di vinificazione. Il meccanismo € azionato manualmente,
tramite un sistema a manovella. L'attrezzatura & progettata per uso domestico o semi-professionale.

Prodotto: Pigiatrice per uva

Numero di serie del prodotto: AACHO0100001XXRURHT100 (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di fabbricazione, i caratteri
5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)

Tipo: Ruris Modello: HT100
Capacita del serbatoio (L): 57 litri Capacita di lavoro (kg/h): 800-1000 kg/ora

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 - sulle condizioni per I'immissione sul mercato delle
macchine, Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza , Norma EN ISO 12100:2010 - Macchine. Sicurezza, Regolamento CE n.
1935/2004 del Parlamento e del Consiglio del 27 ottobre 2004, Codice alimentare tedesco, articoli di uso quotidiano e alimenti del 1°
settembre 2005 (LFGB), sezioni 30 e 31 con modifiche, Regolamento (UE) n. 10/2011 e modifiche (UE) 2020/1245, abbiamo certificato
la conformita del prodotto agli standard specificati e dichiariamo che & conforme ai principali requisiti di sicurezza, non mette in pericolo
la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non ha alcun impatto negativo sull'ambiente.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto € conforme alle seguenti
norme e direttive europee:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Sicurezza del macchinario. Principi generali di progettazione. Valutazione e riduzione del
rischio.
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 - Sicurezza del macchinario - Funzione di arresto di emergenza - Principi di progettazione
SR EN ISO 13854:2020/ EN I1SO 13854:2020 - Sicurezza del macchinario - Distanze minime per evitare lo schiacciamento di parti del
€orpo umano
SR EN ISO 13855:2025/EN 1SO 13855:2025 - Sicurezza del macchinario - Posizionamento dei dispositivi di protezione in relazione alla
velocita di avvicinamento delle parti del corpo
SR EN IS0 13857:2020/ EN ISO 13857:2020 - Sicurezza del macchinario - Distanze di sicurezza per impedire l'ingresso degli arti superiori
e inferiori nelle zone pericolose
SR EN ISO 13849-1:2023/EN I1SO 13849-1:2023 - Sicurezza del macchinario - Parti dei sistemi di comando legate alla sicurezza - Parte
1: Principi generali di progettazione
SR EN ISO 14118:2018/EN ISO 14118:2018 - Sicurezza del macchinario - Prevenzione dell'avviamento involontario
SR EN ISO 14119:2014/EN 1SO 14119:2014 - Sicurezza del macchinario - Dispositivi di interblocco associati ai ripari - Principi di
progettazione e selezione
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Sicurezza del macchinario - Protezioni - Requisiti generali per la progettazione e la
costruzione di dispositivi di protezione fissi e mobili

Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine

Regolamento CE n. 1935/2004 - LFGB
Altri standard o specifiche utilizzati:

. SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione per la Qualita

. SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale

. ISO 45001 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nome del marchio e del produttore : LXMMF Co Ltd
Nota: la documentazione tecnica e di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione e coerente con ['originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: Craiova, 11.04.2025
Anno di applicazione della marcatura CE: 2025
Numero di registrazione: 497/11.04.2025
Persona autorizzata e firma: Ingegnere Stroe Marius Catalin
Direttore Generale di
SC RURIS IMPEX SRL




. REINIGUNG UND WARTUNG
. KOMPONENTEN UND MONTAGEANLEITUNG
. KONFORMITATSERKLARUNGEN

1. EINLEITUNG 1
2. SICHERHEITSHINWEISE 2
3. TECHNISCHE DATEN 2
4. UBERSICHT 2
5. BEDIENUNG 3
6 3
7 4
8 6

1. EINFUHRUNG
Lieber Kunde!

Vielen Dank fiir lhre Entscheidung zum Kauf eines RURIS-Produkts und fiir das Vertrauen, das Sie in unser
Unternehmen setzen! RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken Marke
entwickelt, die ihren Ruf durch die Einhaltung ihrer Versprechen, aber auch durch kontinuierliche Investitionen
in die Unterstitzung ihrer Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ hochwertigen L&ésungen
aufgebaut hat.

Wir sind Uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben werden.
RURIS bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettldsungen. Ein wichtiger Bestandteil der
Kundenbeziehung ist die Beratung vor und nach dem Kauf. RURIS-Kunden steht ein breites Netzwerk von
Partnergeschaften und Servicestellen zur Verfligung.

Um viel Freude an lhrem Produkt zu haben, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgféltig durch. Wenn Sie
die Anweisungen befolgen, ist eine lange Nutzungsdauer gewahrleistet.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behélt sich
daher das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu &ndern, ohne die Verpflichtung zu
haben, dies im Voraus mitzuteilen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fir RURIS-Produkte entschieden haben!

Kundeninformationen und Support:
Telefon: 0351.820.105
E-Mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

DE RURIS

2. SICHERHEITSHINWEISE
2.1. WARNHINWEISE AN DER MASCHINE

Entfernen Sie nicht die

Fihren Sie keine -
Schutzvorrichtung

Wartungsarbeiten durch,
wahrend der Brecher in Betrieb
ist.

2.2. WARNHINWEISE

Beginnen Sie nicht mit der Installation und verwenden Sie Masher nicht, ohne dieses Handbuch gelesen zu
haben.

Verwenden Sie es nicht, wenn Etiketten fehlen, keine Sicherheitsvorkehrungen vorhanden sind oder
ungewdhnliche Vibrationen auftreten.

Lassen Sie zur INBETRIEBNAHME, Funktion, Reinigung und Wartung der Maschine ausschlie3lich erfahrenes
Personal einsetzen.

Waschen und reinigen Sie den Brecher nur mit ungiftigen Produkten.

Dieses Handbuch muss immer dem Brecher beiliegen.

Die Traubenpresse darf nur zur Verarbeitung von Trauben gemaR den Anweisungen im Handbuch verwendet
werden.

Stellen Sie die Maschine vor der Verwendung auf eine stabile Oberflache.

Wahrend der Betriebszeit nicht mit den Handen in den Futtertrog greifen. Kontakt mit der Trommel und den
Walzen vermeiden.

Halten Sie den Stampfer beim Transport am Rohrrahmen fest, um Unfalle zu vermeiden.

Bewahren Sie den Stampfer nach dem Gebrauch an einem trockenen Ort auf, um Korrosion zu vermeiden.
Erlauben Sie die Nutzung nicht durch JUNGEN oder unerfahrene Personen ohne Aufsicht.

3. TECHNISCHE DATEN

Wannenmaterial Tafelfarbe
Tankinhalt (L) 57 Liter
Walzenmaterial Aluminium
Arbeitsleistung (kg/h) 800-1000kg/h
Verpackungsmalle 123x49x45cm
Bruttogewicht 31kg

4. UBERBLICK

Diese Traubenpresse kann ausschlie3lich zum Pressen und Entrappen von Trauben verwendet werden und ist
daher fur kleine Weinguter oder den Familiengebrauch geeignet.

Der Brecher besteht aus folgenden Teilen:

Traubenverladebottich .

Presswalzen — bestehen aus Aluminium.

Trennkorb — trennt die Beeren durch Drehen der Welle von den Trauben. Saft und Beeren werden in einem
Behalter unter der Muhle gesammelt.

Clusterauswurf — Die Cluster werden am Ende des Produkts durch die Schwerkraft entfernt. Es missen nur
die heruntergefallenen Cluster entfernt werden, nicht diejenigen, die sich mdglicherweise auf der Brecherklinge
abgelagert haben.




DE

1 - Traubenauslauf

2 - Saft- und Beerenauslauf 3 -
Walzentrager 4 - Rohrrahmen 5 -
Einfllltrichter

6 - Quetschwalzen

7 - Trennkorb und Welle

Die Abbildungen dienen
ausschlieBlich zu Informationszwecken. Der Lieferant behalt sich das Recht vor, strukturelle und
funktionale Anderungen an den in diesem Handbuch dargestellten Geraten vorzunehmen.

5. BETRIEBS
Nehmen Sie den Zerkleinerer aus der Produktverpackung, indem '
Sie die Maschine an der seitlichen Rohrstange greifen. = < -
Es wird empfohlen, den Brecher auf einem geeigneten Sténder ¢
gemaf der Abbildung im Handbuch zu installieren. ,—-’/_/
Wenn keine Stiitze vorhanden ist, muss er Uiber einem

Auffangbehélter installiert werden.

Bei der Verwendung eines runden Sammelbehalters aus
Kunststoff darf der Durchmesser 80 cm nicht Uberschreiten und
der Brecher muss mit entsprechenden Gurten gesichert werden.
Waschen Sie die Maschine griindlich. Entfernen Sie zum A
Entfernen von ABFALL oder Staub von der Oberflache . —_— K
Verwenden Sie Pflanzendl zum Schmieren von Ketten, ®
Innenzahnrédern und Rollen.

Wichtig: Stellen Sie vor der Verwendung des Brechers sicher,
dass keine Hindernisse vorhanden sind, die die freie Bewegung
mechanischer Komponenten verhindern.

.

Geben Sie die Trauben oder Friichte in den Einfllltrichter.
Drehen Sie das Handrad, und die Trauben werden von Walzen gepresst und vom Baum abgestreift.
Achtung! Hande nicht in den Bottich stecken

6. REINIGUNG UND WARTUNG

Reinigen Sie den Stampfer nach jedem Pressvorgang. Offnen Sie ihn, entnehmen Sie den Behalter und entfernen
Sie mit einer Nylonbiirste alle Ruckstéande im Inneren, auch auf den Walzen.

Lassen Sie den Stampfer nach der Reinigung vollstandig trocknen und lagern Sie ihn an einem trockenen Ort.
Fetten Sie am Ende der Saison alle Ketten, Innenzahnréader, Rollen und Stiitztrommeln ein.



DE RURIS
7. KOMPONENTEN UND MONTAGEANLEITUNG
A B C D .
E G
1PC
H K O
1PC 2PCS 1PC 1pC
L-M6x10 M-Mbx12 N-M6x10 0-M6x20
_l, X »
1PCS BPCS 22PCS 4PCS




DE RURIS
1
0-M6X10 0-M6X10 0-M6X10
4 5
E
N-M6X10 P-M6x20
7 8
P-M6x20

11




DE RURIS

8. KONFORMITATSERKLARUNGEN

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

€

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebéude, Craiova, Dolj, Rumanien
Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschéaftsfihrer
Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru — Production Design Director
Produktbeschreibung: Traubenpresse — Die Anlage dient zur Verarbeitung von Trauben, zum Pressen und Trennen der Trauben, um
den fur die Weinherstellung verwendeten Most zu gewinnen. Der Mechanismus wird manuell Gber ein Kurbelsystem bedient. Die Anlage
ist fiir den privaten oder semiprofessionellen Einsatz konzipiert.
Produkt: Traubenpresse
Seriennummer des Produkts: AACHO0100001XXRURHT100 (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres darstellt, die
Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)
Typ: Ruris Modell: HT100
Tankinhalt (L): 57 Liter Arbeitsleistung (kg/h): 800-1000kg/h
Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, haben gemaRR GD 1029/2008 — uber die Bedingungen fur das Inverkehrbringen von
Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG — Sicherheitsanforderungen , Standard EN ISO 12100:2010 — Maschinen. Sicherheit, EG-Verordnung
Nr. 1935/2004 des Parlaments und des Rates vom 27. Oktober 2004, Deutsches Lebensmittel-, Bedarfsgegenstédnde- und
Lebensmittelgesetzbuch vom 1. September 2005 (LFGB), Artikel 30 und 31 mit Anderungen, (EU) Nr. 10/2011 und Anderungen (EU)
2020/1245 die Konformitat des Produkts mit den angegebenen Normen zertifiziert und erklaren, dass es die wichtigsten
Sicherheitsanforderungen erfullt, Leben, Gesundheit und Arbeitssicherheit nicht gefahrdet und keine negativen Auswirkungen auf die
Umwelt hat.
Der Unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den folgenden
européaischen Normen und Richtlinien entspricht:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Sicherheit von Maschinen. Allgemeine Gestaltungsleitsatze. Risikobeurteilung und
Risikominderung
SR EN 13850:2016/ EN 13850:2016 — Sicherheit von Maschinen — Not-Aus-Funktion — Gestaltungsgrundséatze
SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020 — Sicherheit von Maschinen — Mindestabstande zur Vermeidung des Quetschens von
Korperteilen
SR EN ISO 13855:2025/EN I1SO 13855:2025 — Sicherheit von Maschinen — Positionierung von Schutzeinrichtungen in Bezug auf die
Anné&herungsgeschwindigkeit von Kdrperteilen
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020 — Sicherheit von Maschinen — Sicherheitsabstéande zur Verhinderung des Eindringens der
oberen und unteren Gliedmafen in Gefahrenbereiche
SR EN ISO 13849-1:2023/EN ISO 13849-1:2023 — Sicherheit von Maschinen — Sicherheitsbezogene Teile von Steuerungen — Teil 1:
Allgemeine Gestaltungsleitsatze
SR EN I1SO 14118:2018/EN 1SO 14118:2018 — Sicherheit von Maschinen — Verhinderung von unbeabsichtigtem Anlauf
SR EN ISO 14119:2014/EN ISO 14119:2014 - Sicherheit von Maschinen — Verriegelungseinrichtungen in Verbindung mit trennenden
Schutzeinrichtungen — Grundsétze fiir Gestaltung und Auswahl
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2015 - Sicherheit von Maschinen - Trennende Schutzeinrichtungen - Allgemeine Anforderungen
an die Gestaltung und Konstruktion von festen und beweglichen

Richtlinie 2006/42/EG — Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen

EG-Verordnung Nr. 1935/2004 — LFGB
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:

. SR EN ISO 9001 - Qualitatsmanagementsystem

. SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem

. ISO 45001 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
Marken- und Herstellername : LXMMF Co Ltd
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Hinweis: Diese Erklarung entspricht dem Original.
Gltigkeitsdauer: 10 Jahre ab dem Datum der Genehmigung.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 11.04.2025
Jahr der Anwendung der CE-Kennzeichnung: 2025
Registrierungsnummer: 497/11.04.2025
Bevollmachtigte Person und Unterschrift: Ingenieur Stroe Marius Catalin
Generaldirektor von
SC RURIS IMPEX SRL




	Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.1-6)
	02 EN Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.7-12)
	03 HU  Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.13-18)
	04 FR Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.19-24)
	05 GR Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.25-30)
	06 BG Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.31-36)
	07 PL Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.37-42)
	08 SRB Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.43-48)
	09 HRV Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.49-54)
	10 BIH Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.55-60)
	11 SK Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.61-66)
	12 IT Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.67-72)
	13 DE Manual Zdrobitor manual cu desciorchinare Ruris HT100.pdf (p.73-78)

